

# Diário Oficial



## REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL - IMPRENSA NACIONAL

Ano XLII Nº 95 -E Brasília - DF, quinta-feira, 17 de maio de 2001 R\$ 0.12

#### Sumário

Atos do Poder Executivo	1
Presidência daRepública	. 2
Ministério da Justiça	. 3
Ministério da Defesa	. 4
Ministério da Fazenda	. 4
Ministério da Agricultura e do Abastecimento	. 4
Ministério da Educação	. 5
Ministério da Cultura	. 8
Ministério do Trabalho e Emprego	. 8
Ministério da Previdência e Assistência Social	. 8
Ministério da Saúde	, 9
Ministério de Minas e Energia	. 9
Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão	10
Ministério das Comunicações	10
Ministério do Meio Ambiente	
Ministério da Integração Nacional	11
Ministério Público da União	11
Tribunal de Contas da União	12
Poder Judiciário	12

## Atos do Poder Executivo

#### TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

DECRETOS DE 14 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts 84, inciso XVI, 120, § 1º, inciso III, e 121, § 2º, da Constituição, e tendo em vista o que consta do Processo nº 002.161/2001-29, do Ministério da Justiça, resolve:

#### NOMEAR

a Doutora MÓNICA NÓBREGA FIGUEIRÊDO, para compor o Tribunal Regional Eleitoral do Estado da Paraíba, no cargo de Juiz Substituto, na vaga do Doutor Josias Gomes dos Santos Neto, em decorrência de sua posse como Juiz Titular.

Brasilia, 14 de maio de 2001, 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO José Gregori

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 84, inciso XVI, 120, § 1ª, inciso III, e 121, § 2ª, da Constituição, e tendo em vista o que consta do Processo nº 002.719/2001-76, do Ministério da Justiça, resolve

#### NOMEAR

a Doutora LOURDES MARIA ZANCHET, para compor o Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Rondônia, no cargo de Juiz Substituto, na vaga decorrente do término do primeiro mandato do Doutor Ney Luiz de Freitas Leal.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 84, inciso XVI, 120, § 1º, inciso III, e 121, § 2º, da Constituição, e tendo em vista o que consta do Processo nº 002.718/2001-21, do Ministério da Justiça, resolve

#### NOMEAR

o Doutor NEY LUIZ DE FREITAS LEAL, para compor o Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Rondônia, no cargo de Juiz Titular, na vaga decorrente do término do segundo mandato do Doutor Clênio de Amprim Corrêa.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO José Gregori

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 84, inciso XVI, 120, § 1º, inciso III, e 121, § 2º, da Constituição, e tendo em vista o que consta do Processo πº 002.411/2001-21, do Ministério da Justiça, resolve

#### NOMEAR

a Doutora VIVIANE ZACHARIAS DO AMARAL CURI, para compor o Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Goiás, no cargo de Juiz Substituto, na vaga decorrente da posse da Doutora Maria Thereza Pacheco Alencastro Veiga, no cargo de Juiz Titular.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180ª da Independência e 113ª da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO José Gregori

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 37, inciso XVI, 84, inciso XVI, 120, § 1º, inciso III, e 121, § 2º, da Constituição, e tendo em vista o que consta do Processo nº 002.411/2001-21, do Ministério da Justiça, resolve

#### CONCEDER DISPENSA,

a partir de 19 de julho de 2000, à Doutora MARIA THE-REZA PACHECO ALENCASTRO VEIGA do cargo de Juiz Substituto do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Goiás, em decorrência de sua posse como Juiz Efetivo.

Brusília, 14 de maio de 2001; 180 da Independência e 1130 da Republica.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO José Gregori

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 37, inciso XVI, 84, inciso XVI, 120, § 1º, inciso III, e 121, § 2º, da Constituição, e tendo em vista o que consta do Processo nº 002.161/2001-29, do Ministério da Justiça, resolve

#### CONCEDER DISPENSA.

a partir de 6 de julho de 2000, ao Doutor JOSIAS GOMES DOS SANTOS NETO do cargo de Juiz Substituto do Tribunal Regional Eleitoral do Estado da Paraíba, em decorrência de sua posse como Juiz Titular.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO José Gregori

#### TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

DECRETOS DE 14 DE MAIO DE 2001

PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 84, inciso XVI, 93, incisos II, alínea "a", e III, 111, inciso II, e 115, parágrafo único, inciso I, da Constituição e tendo em vista o que consta do Processo nº 001.155/2001-54, do Ministério da Justiça, resolve

#### NOMEAR

mediante promoção, pelo critério de merecimento, a Doutora LI-CÉLIA RIBEIRO, Juíza Titular da 2ª Vara do Trabalho de São José, SC, para exercer o cargo de Juíz Togado do Tribunal Regional do Trabalho da 12ª Região, com sede na cidade de Florianópolis, Estado de Santa Catarina, na vaga anteriormente reservada à representação classista, decorrente do término do mandato do Senhor Nilton Rogério Neves, Juíz Classista, representante dos empregadores, no triênio 1996 a 1999.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO José Gregori

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, de acordo com os arts. 84, inciso XVI, 94, parágrafo único, 111, inciso II, c 115, parágrafo único, inciso II, da Constituição, c tendo em vista o que consta do Processo nº 002.407/2001-72, do Ministério da Justiça, resolve

#### NOMEAR

a Doutora DIONÉIA AMARAL SILVEIRA, para exercer o cargo de Juiz Togado do Tribanal Regional do Trabalho da 4ª Região, com sede na cidade de Porto Alegre, Estado do Rio Grande do Sul, em vaga destinada a membro do Ministério Público do Trabalho e decorrente da aposentadoria do Doutor Carlos Affonso Carvalho de Fraga.

Brasília, 14 de maio de 2001;  $180^{a}$  da Independência e  $113^{a}$  da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO José Gregori

# ATENÇÃO ATENÇÃO ATENÇÃO

A Imprensa Nacional informa que, devido a impedimentos técnicos decorridos do movimento grevista, instaurado pelos servidores no último dia 8 de maio de 2001, foi priorizada a editoração dos atos recebidos eletronicamente. Assim, somente estão passíveis de serem veiculadas nos Jornais Oficiais, as matérias encaminhadas pelo sistema EEM (Envio Eletrônico de Matérias).

## MINISTÉRIO DA DEFESA

DECRETOS DE 14 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XIII da Constituição, resolve

#### TORNAR SEM EFEITO

o ato reterente ao General-de-Divisão JOSÉ CARLOS ALBANO DO AMARANTE, publicado no Diário Oficial da União de 20 de abril de 2001, seção 2, pág. 1.

Brasilia, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Geraldo Magela da Cruz Quintão

Seção 2

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que the confere o art 84, inciso VI da Constituição, resolve

#### DESIGNAR

o General de Divisão JOSÉ CARLOS ALBANO DO AMA RANTE, para exercer o encargo de Secretário-Executivo do Grupo Executivo, no âmbito do Ministério da Defesa, com a finalidade de implementar a reestruturação organizacional da Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL.

Brasilia, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Geraldo Magela da Cruz Quintão

## MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES

DECRETO DE 11 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso VII, da Constituição, e de acordo com o disposto no art. 18, inciso I, do Regulamento de Pessoal do Serviço Exterior, aprovado pelo Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, no art. 54, inciso I, alínea "a", e no art. 55, do Anexo I ao Decreto nº 3.414, de 14 de abril de 2000, resolve

#### CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA Imprensa Nacional

http://www.in.gov.br e-mail: in@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília – DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: 0800-619900

> FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Presidente da República

> > PEDRO PARENTE Chefe da Casa Civil

CARLOS ALBERTO GUIMARÁFS BATISTA DA SILVA Diretor-Geral

## DIÁRIO OFICIAL — SEÇÃO 2

Publicação de atos de interesse dos servidores da Administração Pública Federal ISSN 1415-1545

MAURÍCIO AUGUSTO COELFIO Coordenador-Geral de Produção Industrial

#### NOMEAR

IVAN OLIVEIRA CANNABRAVA, Ministro de Primeira Classe da Carreira de Diplomata, do Quadro Permanente do Ministério das Relações Exteriores, para exercer o cargo de Embaixador do Brasil junto ao Japão, removendo-o, ex-officio, da Secretaria de Estado para a Embaixada do Brasil em Tóquio.

Brasília, 11 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO

## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

DECRETOS DE 14 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

#### **EXONERAR**

HÉLIO AUGUSTO DE MOURA do cargo de Superintendente do Instituto de Estudos sobre a Amazônia, código DAS 101.5, da Fundação Joaquim Nabuco, do Ministério da Educação.

Brasília, 14 de maio de 2001, 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

#### NOMEAR

REGINA LÚCIA DE SOUZA VASCONCELLOS, para exercer o cargo de Superintendente do Instituto de Estudos sobre a Amazônia, Interino, código DAS 101.5, da Fundação Joaquim Nabuco.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Paulo Renato Souza

#### MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO, INDÚSTRIA E COMÉRCIO EXTERIOR

DECRETOS DE 14 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

#### NOMEAR

JOSÉ EDUARDO MARTINS FELICIO, para exercer o cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, código DAS 102.5.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Alcides Lopes Tapias

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

#### NOMEAR

MÁRCIO FAVILLA LUCCA DE PAULA, para exercer o cargo de Diretor do Departamento Nacional de Registro do Comércio, código DAS 101.5, da Secretaria do Desenvolvimento da Produção, do Ministério do Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, ficando exonerad

o do que atualmente ocupa.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Alcides Lopes Tapias

## MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL

DECRETOS DE 11 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

#### EXONERAR, a pedido.

MARCELO SILVEIRA TOGNOZZI do cargo de Assessor Especial do Ministro de Estado da Integração Nacional, código DAS 102.5.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Fernando Bezerra

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso XXV, da Constituição, resolve

#### EXONERAR, a pedido,

CID FERREIRA LOPES FILHO do cargo de Chefe de Gabinete do Ministro de Estado da Integração Nacional, código DAS 101.5.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO Fernando Bezerra

DECRETOS DE 14 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso 1, da Constituição, resolve

#### EXONERAR, a pedido,

FERNANDO LUIZ GONÇALVES BEZERRA do cargo de Ministro de Estado da Integração Nacional.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO

O PRESIDENTE DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 84, inciso I, da Constituição, resolve

#### NOMEAR

SIMÃO CIRINEU DIAS, para exercer, interinamente, o cargo de Ministro de Estado da Integração Nacional, sem prejuízo das atribuições do cargo que atualmente ocupa.

Brasília, 14 de maio de 2001; 180º da Independência e 113º da República.

FERNANDO HENRIQUE CARDOSO José Gregori

## Presidência da República

# DESPACHOS DO PRESIDENTE DA REPÚBLICA

'GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Nº 20, de 16 de maio de 2001. "Autorizo em 16.5,2001".

MINISTÉRIO DA CULTURA EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Nº 9, de 15 de maio de 2001. Continuidade do afastamento do País do Senhor Ministro FRANCISCO WEFFORT, com ônus, no período de 23 a 27 de maio de 2001, a fim de participar, em Assunção, Paraguai, a convite da UNESCO, da Conferência "A Diversidade Cultural diante da Mundialização Econômica", e de reunião de Ministros da Cultura dos países membros do MERCOSUL, oportunidade em que será realizado o Fórum MERCOSUL, Chile e BOLÍVIA. "AUtorizo, em 16.5.2001".

MINISTÉRIO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO EXPOSIÇÃO DE MOTIVOS

Nº 22, de 15 de maio de 2001. Afastamento do País do Senhor Ministro MARCUS VINICIUS PRATINI De MORAES, com ônus, no período de 17 a 30 de maio de 2001, para participar, como Orador de Honra, da Conferência Mundial do Café, em Londres, Inglaterra; manter, em Bruxelas, Bélgica, reuniões com autoridades da Comissão Européia, para expor a situação da febre aftosa no Rio Grande do Sul, bem assim assegurar o acesso ao mercado europeu para a carne brasileira; e participar da 69º Sessão Geral do Comitê da Organização Internacional de Epzootias (OIE), em Paris, França, ocasião em que aquela Organização deverá convalidar a decisão do Governo brasileiro no sentido de declarar o Circuito Pecuário Leste livre de febre aftosa com vacinacão. "Autorizo. em 16.5.2001".

(Of. El. nº 343)

## **CASA CIVIL**

#### Imprensa Nacional

PORTARIA Nº 104, DE 16 DE MAIO DE 2001

O DIRETOR-GERAL DA IMPRENSA NACIONAL, no uso

O DIRETOR-GERAL DA IMPRENSA NACIONAL, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art 1º Designar os servidores do Quadro Permanente da Imprensa Nacional MARIA APARECIDA VIEIRA BEDAQUI, Técnico em Assuntos Culturais; CARLOS ALBERTO DA SILVA MELO, Contador: NEUSA MARIA RODRIGUES REIS, Agente Administrativo, e MARTA SUZANA VIEIRA, Administrador, para, sob a resultante de la circulação. a presidência do primeiro, constituírem Comissão Permanente de Li-

Art. 2º. A Presidente da Comissão será substituída em seus impedimentos eventuais, por CARLOS ALBERTO DA SILVA ME-

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, ficando revogada a Portaria nº 142, de 22 de dezembro de

CARLOS ALBERTO GUIMARÃES B. DA SILVA

(Of El nº 356)

# SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO DE GOVERNO

PORTARIA Nº 8, DE 8 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SEÇRETARIA DE COMUNICAÇÃO DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o incisol I l do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve

#### DISPENSAR

CARLOS ALBERTO ARAÚJO da função de Especialista, código GR II, do Gabinete desta Secretaria

A ANDREA MATARAZZO

PORTARIA Nº 9, DE 8 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO CHEFE DA SECRETARIA DE COMUNICAÇÃO DE GOVERNO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso III do art. 1º do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve

DESIGN AF

MARIA FERNANDES DE SOUZA LEITE, para exercer a função de Supervisor, codigo GR V do Gabinete desta Secretaria.

A ANDREA MATARAZZO

#### SECRETARIA ESPECIAL DE **DESENVOLVIMENTO URBANO**

PORTARIA Nº 14, DE 8 DE MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE DESENVOLVIMEN-TO URBANO DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da atribuição que lhe confere o inciso 1 do art. 1º do Decreto nº 3,362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve

EXONERAR, a pedido,

DANIEL JOSÉ DE CARVALHO do cargo de Assistente da Coordenação-Geral de Gestão de Fundos Financeiros da Secretaria de Política Urbana desta Secretaria, codigo DAS 102.2, a partir de 2 de maio de 2001

OVIDIO DE ANGELIS

## Ministério da Justiça

#### **GABINETE DO MINISTRO**

PORTARIA INTERMINISTERIAL Nº 447/MD/MJ, DE 16 DE MAIO DE 2001

OS MINISTROS DE ESTADO DA DEFESA E DA JUS-TIÇA, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto no art 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidora: MARIA DE LOURDES DOS SANTOS LANDIM, matrícula SIAPE nº 0075223

Cargo: Telefonista, Classe "A", Padrão I

Código da vaga: 22927 Do: Ministério da Defesa (Comando do Exército)

Para: Ministério da Justiça Contrapartida

Servidor: cargo vago

Cargo: Agente Administrativo, Classe "C", Padrão IV

Código da vaga: 0062412 Do: Ministério da Justiça

Para: Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

Processo nº 60510.000094/01-25

GERALDO MAGELA DA CRUZ QUINTÃO JOSÉ GREGORI

(Of, El, nº 146/2001-GM) PORTARIAS DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, de acordo com o art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, art. 43, incisos IX e XLVIII, art. 48 caput e inciso II da Lei nº 4.878, de 3 de dezembro de 1965, art. 364, incisos IX e XLVIII e art. 383, inciso X do Decreto nº 59.310, de 27 de setembro de 1966, art. 132, inciso IV da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e, art. 11 caput e inciso I da Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08386.000.775/00-19, resolve

Nº 442 - Demitir ROGÉRIO LEONARDO TRINKEL, matrícula SIAPE nº 182.668, do cargo de Escrivão de Polícia Federal, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Federal do Ministério da Justiça, por auferir vantagem e proveito pessoal de qualquer espécie e sob qualquer pretexto, em razão das atribuições que exerce; prevalecer-se, abusivamente, da condição de funcionário policial e, improbidade administrativa, observando-se, em consentência as disposições do art. 137, parágrafo único, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, de acordo com o art. 1º, incinso 1, do decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, art. 117, incisos IX e XII, art. 132, incisos IV, XI e XIII, da lei nº 8.112, de 11 de dezedmbro de 1990 e art. 11 caput e înciso I, da Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992, e tendo em vista o que consta do Processo nº08669.002.182/00-76, resolove

Nº 443 - Demitir WILLANS COELHO WOUNNSOSCKY, matrícula SIAPE nº 1.200.07, do cargo de Policial Rodoviário Federal, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal do Ministério da Justiça, por se valer do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública; receber propina, comissão, presente ou vantagem de qualquer espécie, em razão de suas atribuições; improbidade administrativa e corrupcão, observando-se, em consequência, as disposições do parágrafo único do art. 137, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Nº 444 - Demitir FRANCISCO MACIEL DE CASTRO, matrícula SIAPE nº 1.070.715 do cargo de Policial Rodoviário Federal, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal do Ministério da Justiça, por se valer do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública; receber propina, comissão, presente ou vantagem de qualquer espécie, em razão de suas atribuições; improbidade administrativa e corrupcão, observando-se, em consequência, as disposições do parágrafo único do art. 137, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

Nº 445 - Demitir GERSON SILVA GALLEANO, matrícula SIAPE nº 1.200.186 do cargo de Policial Rodoviário Federal, do Quadro de Pessoal do Departamento de Polícia Rodoviária Federal do Ministério da Justiça, por se valer do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública; receber propina, comissão, presente ou vantagem de qualquer espécie, em razão de suas atribuições; improbidade administrativa e corrupção, observando-se, em consequência, as disposições do parágrafo único do art. 137, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

JOSÉ GREGORI

(Of. El. nº 144/2001-GM)

PORTARIA Nº 446, DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, usando da competência atribuída pelo inciso I, do art. 1º, do Decreto nº 3,362, de 10 de severeiro de 2000, resolve:

#### **EXONERAR**

MARIA IGNÊS ROCHA DE SOUZA BIERRENBACH do cargo de Assessor Técnico, código DAS-102.4, da Secretaria de Estado dos Direitos Humanos, a partir de 9 de maio de 2001, em virtude de nomeação para outro cargo.

JOSÉ GREGORI

(Of. El. nº 145/2001-GM)

#### DESPACHOS DO MINISTRO Em 16 de maio de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País aos Agentes de Polícia Federal REINALDO CEZAR MIGUEL DOS SANTOS, JAIRSON JOSÉ FERNANDES MONTEIRO, ELLA RE-GINA DA SILVA BENJAMIM e JOAQUIM GUERRA CABÓ, lotados na Superintendência Regional do Departamento de Polícia Federal no Estado do Amapá, para procederem a escolta policial dos deportandos Rachid Assam e Ahmed Lahbel, de nacionalidade marroquina, acompanhando-os até a cidade de Casablanca, Marrocos, no período de 15 a 25 de maio de 2001, incluindo o trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08205.005761/2001-52).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2,349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País aos Agentes de Polícia Federal CLÁUDIO LUIZ PIMENTEL MEGE, ELANE MOREIRA COELHO DA SILVA, JOÃO CARLOS BAR-CELLOS ROSA e REINALDO DOS SANTOS OLIVEIRA, lotados na Superintendência Regional do Departamento de Polícia Federal no Estado do Rio de Janeiro, para procederem a escolta policial dos deportandos Zhao Bin, Jiang Yu, Huang Hua, Weng Qi Qi, Lin Ying Ying e Wu Ke Chuen, de nacionalidade Chinesa, acompanhando-os até a cidade de Pequim, China, no período de 17 a 25 de maio de 2001, incluindo o trânsito, com ônus. (Processo nº 08205.005793/2001-58).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, homologa a autorização de afastamento do País ao servidor RONALDO MAGALHÃES BO-TELHO MARTINS, para participar de Missão Oficial, na cidade de Assunção, Paraguai, nos dias 11 e 12 de maio de 2001, incluindo o trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08200.005765/2001-81).

O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nºs 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, altera a autorização de afastamento do País dos Agentes de Polícia Federal OSWALDO COSTA MATTA, SÉRGIO FERNANDES GRANJA, GERSON DE OLIVEI-RA MATTOS, IVAN DE ANDRADE FRANCO DA CUNHA. AN-TÔNIO CEZAR DOS SANTOS PEREIRA e SÉRGIO DA SILVA SANT'ANNA, lotados na Superintendência Regional do Departamento de Polícia Federal no Estado do Rio de Janeiro, publicada no Diário Oficial da União nº 51-E, de 14 de março de 2001, Seção 2, página I, para fazer constar que o período foi o de 14 a 21 de março de 2001. (Processo nº 08205.003471/2001-74).

JOSÉ GREGORI

(Of. El. nº 075sbp)

#### DESPACHOS DO MINISTRO Em 16 de maio de 2001

Nº 34 - Ref.: PROCESSO nº 08669.002.182/00-76. INTE-RESSADO: MINISTÉRIO DA JUSTIÇA/Departamento de Polícia Rodoviária Federal. ASSUNTO: Processo Administrativo Disciplinar. DESPACHO: Determino a imediata instauração de procedimento administrativo disciplinar para apurar possíveis irregularidades cometidas pelos policiais rodoviários federais WOLNEY ALMEIDA, LAURO LUIZ DA CRUZ MAGALHÃES e MARCELO FANAIA, consoante razões aduzidas no Parecer nº 45/2001, da Consultoria Jurídica.

Nº 35 - Ref.: PROCESSO nº 08650.000.644/98-60. INTE-RESSADO: MINISTÉRIO DA JUSTIÇA/Departamento de Polícia Rodoviária Federal. ASSUNTO: Processo Administrativo. DECI-SÃO: Determino o arquivamento da representação interposta contra os membros de Comissão de Sindicância, policiais rodoviários federais ROBERTO VICENTE DE SOUZA e LUIZ GUSTAVO AN-CINE DE CASTRO por restar provado que agiram em estrito cumprimento do dever legal, conforme Informação nº 439/01, da Con-

Nº 36 - Ref.: PROCESSO nº 08003,000,705/00-17, INTE-RESSADOS: ADOLFO RAQUEL MACHADO e VALÉRIA TEI-XEIRA SILVA. ASSUNTO: Pedido de Reconsideração. DECISÃO: Indefiro o pedido do interessado pelas razões de fato e fundamentos de dureito aduzidos no Parecer-nº 47/2001, da Consultoria-Jurídica-

Nº 37 - Ref.: PROCESSO nº 08200.014.170/96-98. INTE-RESSADO: JOÃO GOMES DA NÓBREGA JUNIOR. ASSUNTO: Pedido de Revisão. DECISÃO: Determino o arquivamento dos autos, pelas razões de fato e fundamentos de direito aduzidos na Informação nº 620/2001, da Consultoria Jurídica.

Nº 38 - Ref.: PROCESSO nº 08660.001.436/97-04. INTE-RESSADO: MINISTÉRIO DA JUSTIÇA/Departamento de Polícia Rodoviária Federal. ASSUNTO: Processo Administrativo Disciplinar. DECISÃO: Tendo em vista a manifestação da Consultoria Jurídica. Parecer nº 32/2001, acostado às fls. 433/447, determino o arquivamento dos autos, por insuficiência de provas, com relação ao po-licial rodoviário federal ANTONIO NEMES MOREIRA.

Nº 39 - Ref.: PROCESSO nº 08660.001.436/97-04. INTE-RESSADO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA/Departamento de Polícia Rodoviána Federal ASSUNTO Processo Administrativo Disciplinar. DESPACHO. Tendo em vista a manifestação da Consultoria Jurídica, por meio do Parecer nº 32/2001, fls. 433/447, com base no art. 1º, inciso I, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, e no art. 117. incisos IX, XII e XV, art. 132, incisos IV, XI e XIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 e art. 11 caput e inciso I, da Lei nº 8.429, de 2 de junho de 1992, julgo culpado o ex-policial rodoviário federal ITAMAR TERRA OLIVEIRA, por se valer do cargo para lograr proveito pessoal ou de outrem, em detrimento da dignidade da função pública; receber propina, comissão, presente ou vantagem de qualquer espécie, em razão de suas atribuições; proceder de forma desidiosa; improbidade administrativa e corrupção, observando-se, em consequência as disposições do parágrafo único do art. 137, da Lei nº 8 112/90 Registre-se nota de culpa em seus assentamentos funcio-

#### JOSÉ GREGORI

#### RETIFICAÇÃO

No Despacho do Senhor Ministro de Estado da Justiça, do dua 7 de maio de 2001, publicado no Diário Oficial da União nº 88-E., de 8 de maio de 2001, Seção 2, página 3, onde se lê "...no período de 26 de maio a 1º de junho de 2001...", leia-se "... no período de 26 de maio a 2 de junho de 2001 " (Processo nº 08004.000355/2001-

(Of El nº 076sbp)

#### SECRETARIA EXECUTIVA

#### Subsecretaria de Planeiamento, Orcamento e Administração

#### Coordenação-Geral de Recursos Humanos

PORTARIAS DE 15 DE MAIO DE 2001

A COORDENADORA-GERAL de RECURSOS HUMA-NOS DA SUBSECRETARIA de PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO e ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTERIO DA JUSTIÇA, usando da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo artigo 1º, item III, alínea "e", da Portaria Ministerial n.º 223, de 12 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial de 13 seguinte, resolve:

Nº 150 - Conceder Pensão Vitalicia, a partir de 11.04.2001, a EMILIO ROCHA, viuvo da servidora aposentada DIRCEA de LOURDES PACHECO ROCHA, matrícula Nº 0159731, no cargo de Agente Administrativo, código 008001, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, no percentual de cem por cento dos proventos da referida servidora, de acordo com o disposto na alínea "a", inciso I, do artigo 217, combinado com o artigo 215 ambos da Lei nº 8,112/90, (Proc. 08007,000453/2001-77)

Nº 151 - Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 18.01.1998, a GEORGINA FRANCISCA ROLO, companheira do servidor aposentado EPIFHANIO ALVES DOS SANTOS, matrícula Nº 0159073. no cargo de Agente de Portaria, código 012002, Classe B, Padrão V, do Quadro Permanente deste Ministério, no percentual de cem por cento dos proventos do referido servidor, de acordo com o disposto na almea "c", meiso I, do artigo 217, combinado com o artigo 215 ambos da Lei nº 8.112/90. (Proc. 08007.000279/2001-62)

Nº 152 - Conceder Pensão Vitalícia, a partir de 10.03.2001, a THEREZINHA de JESUS ROCHA AZEVEDO, viúva do servidor aposentado ZENNY de AZEVEDO, matrícula Nº 0276715, no cargo de Tecnico Nível Superior, código 032075, Classe A, Padrão III, do Quadro Permanente deste Ministério, no percentual de cem por cento dos proventos do referido servidor, de acordo com o disposto na alinea "a" inciso 1 do artigo 217, combinado com o artigo 215 ambos da Lei nº 8/112/90 (Proc. 08007/000457/2001-55)

SIMEI SUSÃ SPADA

## Ministério da Defesa

## COMANDO DO EXÉRCITO Departamento-Geral do Pessoal

PORTARIA Nº 428 - S3-DGP/DIP, DE 08 DE MAIO DE 2001

O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, O CHEFE DO DEPARTAMENTO-GERAL DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria Ministerial nº 149, de 12 de março de 1999, combinada com o art. 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, e de acordo com inciso 1, art. 96 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve CONCEDER transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os art. 9, 10 e 34 da Medida Provisória nº 2.131, de 28 de dezembro de 2000, aos militares abaixo relacionados:

Cel Int OEMA (025819651-8) GILBERTO COSTA DA-RIENZO;
Cel Cav QEMA (038228991-6) ROBERTO MARCIO MO-

Cei Inf (030223462-0) FLAVIO EICHENBERG CAMPELLO.

GEN DIV CARLOS ROBERTO FIGUEIREDO UCHÔA DE MOURA

## Ministério da Fazenda

#### **GABINETE DO MINISTRO**

DESPACHOS DO MINISTRO Em 16 de maio de 2001

O MINISTRO De ESTADO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza os servidores:

CARLOS EDUARDO DA SILVA MONTEIRO, da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso I, do citado Decreto, para participar de assinatura de contrato de empréstimo externo a ser celebrado entre o Banco Interamericano de Desenvolvimento - BID e a República Federativa do Brasil, na cidade de Washington-DC, (E.U.A.), no período de 16 a 19 de maio de 2001, com ônus.

RONALDO LÁZARO MEDINA e CLECY MARIA BU-SATO LIONÇO, da Secretaria da Receita Federal, a afastarem-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participarem da I Reunião do Comitê de Diretores de Aduanas, em Assunção, Paraguai, no período de 16 a 19 de maio de 2001, com

PAULO RICARDO De SOUZA CARDOSO e ADILSON BRASIL De SOUZA, da Secretaria da Receita Federal, a afastaremse do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participarem de Reunião com a Administração Tributária do Governo Argentino, para troca de experiências na área de Fiscalização, no período de 17 a 19 de maio de 2001, com ônus.

SATURNINO MESSA, da Secretaria da Receita Federal, a afastar-se do País, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, para participar da I Reunião do Comitê de Diretores de Aduana, em Assunção, Paraguai, no período de 16 a 19 de maio de 2001, com ônus.

PEDRO SAMPAIO MALAN

(Of. El. nº 572)

#### SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO **ECONÔMICO**

PORTARIA Nº 036 DE 15 DE MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMI-CO DO MINISTERIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso II do Art. 1º da Portaria/MF nº 37, de 16 de fevereiro de 2000, resolve:

Nomear CLÁUDIA MARIA D'ANGELO para exercer o cargo em comissão de Assistente desta Secretaria, código DAS 102.2.

CLAUDIO MONTEIRO CONSIDERA

#### **BANCO CENTRAL**

PORTARIA № 15.153. DE 15 DE MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO BANCO CENTRAL DO BRA-SIL, no uso da competência que lhe confere o ADM 07-20-00-004-01.04, resolve dispensar, a partir de 15.5.2001, a servidora MARIA ANTONIETA REGHELIN GOMES matrícula 6.827.976-0, da função comissionada de Assessor Júnior, código 405191, sigla FCA-5.

ANTÔNIO CARLOS MONTEIRO Secretário-Executivo

(Of, El. nº OF-1141/2001)

## Ministério da Agricultura e do Abastecimento

#### GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 15 de maio de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Embaixador CARLOS ANTONIO DA ROCHA PARANHOS, do Ministério das Relações Exteriores, à disposição deste Ministério, exercendo a função de Assessor Especial do Ministro de Estado da Agricultura, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de participar da Conferencia Mundial do Café, em Londres, acompanhar o Senhor Ministro de Estado da Agricultura em conversações com autoridades da União Européia, em Bruxelas e participar da Reunião Anual da OIE, em Paris, Reino Unido da Grã-Bretanha, Reino da Bélgica e República Francesa, no período de 17 a 30.5.2001, com ônus para o(a) Gabinete do Ministro. (Processo nº 21000.003203/2001-17)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Médico Veterinário LUIZ CARLOS DE OLIVEIRA, do Quadro Permanente deste Ministério, exercendo a função de Secretário de Defesa Agropecuária da SDA, Secretaria de Defesa Agropecuária, a afastarse do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso IV, do citado Decreto, com o objetivo de participar de reunião com autoridades sanitárias russas, para apresentação do Programa Sanitário Brasileiro, com vistas a reabertura de exportações, em Moscou, de reunião com Dr. Romano Marabelli, Presidente da OIE, em Roma e da 69ª Sessão Anual do Escritório Internacional de Epozootias-OIE, e proferir palestra na Embaixada Brasileira, em Paris, Federação da Rússia, República Italiana e República Francesa, no período de 19.5 a 3.6.2001, com ônus para o(a) SDA. (Processo nº 21000.003151/2001-89)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo JAMIL MACEDO, contratado(a) pela EM-BRAPA, sob o regime de CLT, lotado no(a) SCI, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar da Reunião de Meio Termo do CGIAR - MTM - 2001, em Durban, República da África do Sul, no período de 17 a 27.5.2001, com ônus para o(a) Acordo de Empréstimo EMBRA-PA/BIRD/PRODETAB. (Processo n° 21000.002528/2001-82)

O MINISTRO DE ESTADO DA AGRICULTURA E DO ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o(a) Engenheiro Agrônomo ALBERTO DUQUE PORTUGAL, Diretor Presidente da Empresa Brasileira de Pesquisa Agropecuária (EM-BRAPA), sob o regime de CLT, a afastar-se do País, na forma do disposto no Art. 1°, inciso V, do citado Decreto, com o objetivo de participar da Reunião de Meio Termo do CGIAR - MTM - 2001, em Durban, República da África do Sul, no período de 20 a 27.5.2001, com ônus para o(a) Acordo de Empréstimo EMBRAPA/BIRD/PRO-DETAB. (Processo nº 21000.002527/2001-38)

Alterar o período de afastamento do país do Economista GABRIEL CALZAVARA DE ARAÚJO, Diretor do DPA/SARC, de 15 a 25.5.2001, para 19 a 25.5.2001, publicado no D.O.U. de 14.5.2001. (Processo nº 21000.002997/2001-00)

MARCUS VINICIUS PRATINI DE MORAES

(Of. El. nº 017/GM)

(Of El nº 036/CGRH)

(Of. El. nº 1472)

## Ministério da Educação

nº 95-E. quinta-feira, 17 de maio de 2001

ISSN 1415 1545

#### **GABINETE DO MINISTRO**

PORTARIA N.º 853, DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve

Designar o senhor CLAUDIO DE MOURA CASTRO para, na qualidade de especialista, participar de reuniões com autoridades norte-americanas da área de Educação, nos Estados Unidos da América, com ônus GM/MEC (passagem aérea e diárias), no período de 27 a 30.05.2001, trânsito incluso.

#### PAULO RENATO SOUZA

PORTARIA Nº 855. DE 16 DE maio de 2001.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, resolve

Art. 1º Determinar que seja procedida, no prazo máximo de 2 (dois) anos, conforme a Cláusula Quinta do Contrato de Cessão, Processo nº 10768.014699/97-67, a transferência da Unidade de Ensino do Maracanã, do Centro Federal de Educação Tecnológica de Química de Nilópolis, para o imóvel situado á Rua Oliveira Braga, nº 343, Realengo, Rio de Janeiro - RJ.

Art. 2º Os recursos necessários para viabilizar a transferência desta Unidade de Ensino para o bairro de Realengo, serão provementes do Programa de Expansão da Educação Profissional PROEP

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

#### PAULO RENATO SOUZA

PORTARIA Nº 856, DE 16 DE MAIO DE 2001.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

EXONERAR, a pedido

MARIA WILSAM RODRIGUES BEZERRA do cargo de Coordenador-Geral de Articulação e Integração dos Sistemas de Ensino Fundamental, código DAS 101.4, do Departamento de Desenvolvimento de Sistemas de Ensino Fundamental da Secretaria de Educação Fundamental, a contar de 01 de maio de 2001.

#### PAULO RENATO SOUZA

PORTARIA Nº 857 DE 16 DE MAIO DE 2001.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 38, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, DE 10 DE dezembro de 1997, resolve:

#### NOMEAR

PAULA GIULIANO GALEANO PARA EXERCER O cargo de Gerente de Projetos, código DAS 101.4, da Secretaria do Programa Nacional de Bolsa Escola do Ministério da Educação.

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 858 DE 16 DE MAIO DE 2001.

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais resolve

Art. 1º Delegar competência a HERCULES ABRÃO DE ARAUJO, Chefe de Gabinete, Código DAS 101.4, da Secretaria de Educação Fundamental, para praticar os atos previstos na Portaria nº 754 de 19 de abril de 2001, publicada no D.O. de 23/04/2001, nos impedimentos do titular.

Art. 2º Ficam convalidados todos os atos anteriormente praticados pelo Chefe de Gabinete.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 859 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, com delegação de competência outorgada pelo Decreto nº 2.014, de 26 de setembro de 1996, resolve:

NOMEAR JOSÉ PEREIRA DE SOUSA para exercer, pelo prazo de 04 (quatro) anos o cargo de Diretor-Geral, da Escola Agrotécnica Federal de Barreiros/PE, código CD-2.

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 860 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 12 e 13 do Decreto nº 2.548, de 15.04.98, publicado no DOU do día 16 subsequente, e, tendo em vista o Processo nº 23000.081151/2001-45, resolve:

Art. 1º - Designar para constituir o Conselho Diretor da Escola Agrotécnica Federal de Santa Teresa/ES, os seguintes mem-

LUDELMÁRIO SOARES DE MELLO C RENAN RAI-MUNDI - representantes do Corpo Discente, respectivamente titular e suplente, em substituição a LUIA CARLOS QUIEL e RICARDO FERREIRA DE LIMA.

Art. 2º - O mandato dos Conselheiros será para cumprimento do período previsto na Portaria nº 625, publicada no Diário Oficial da União no dia 02 de julho de 1998.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 861 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 12 e 13 do Decreto nº 2.548, de 15.04.98, publicado no DOU do dia 16 subsequente, e, tendo em vista o Processo nº 23000.003977/2001-73,

Art. 1º - Designar para constituir o Conselho Diretor da Escola Agrotécnica Federal de Sombrio/SC, os seguintes membros.

ELIAN PERES PEREIRA e DIRCEU GENEROSO MON-TEIRO - representantes da Federação da Indústria, respectivamente titular e suplente, em substituição a AIRES SANTOS MEDEIROS c ELIAN PERES PEREIRA, respectivamente titular e suplente.

Art. 2º - O mandato dos Conselheiros será para cumprimento do período previsto na Portaria nº 984, publicada no Diário Oficial da União no dia 17 de julho de 2000-.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 862 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 12 e 13 do Decreto nº 2.548, de 15.04.98, publicado no DOU do dia 16 subsequente, e tendo em vista o Processo nº 23000082058/2001-58, re-

Art. 1º - Designar, para constituir o Conselho Diretor da Escola Agrotécnica Federal de São Cristovão, os seguintes mem-

EVERALDO NUNES LIMA e JOÃO BATISTA FONTES JUNIOR- representantes do Corpo Discente, respectivamente titular e

EDIANA GOMES FERREIRA, representante dos Egressos, como suplente.

Art. 2º - O mandato dos Conselheiros será para um período de 02 (dois) anos.

Art. 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 863 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o processo nº 23000.000780/2001-82, e de acordo com o disposto no artigo 8º do Estatuto do Centro Federal de Educação Tecnológica da Bahia - CEFET/BA, aprovado pelo Decreto nº1.652, de 28 de setembro de 1995 e, nos termos do artigo 7º de seu Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 777, de 24 de julho de 1996, resolve:

Art 1º Reconduzir, para constituir o Conselho Diretor do Centro Federal de Educação Tecnológica da Bahia, o seguinte mem-

GUSTAVO LEAL SALES FILHO, titular, representante da Federação das Industria;

Art 2º O mandato dos Conselheiros será para um período de 04 (quatro) anos.

Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### PAULO RENATO SOUZA

## PORTARIA Nº 864, DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o processo nº 23000.000780/2001-82, e de acordo com o disposto no artigo 8º do Estatuto do Centro Federal de Educação Tecnológica da Bahia - CEFET/BA, aprovado pelo Decreto nº1.652, de 28 de setembro de 1995 e, nos termos do artigo 7º de seu Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 777, de 24 de julho de 1996, resolve:

Art 1º Designar para constituir o Conselho Diretor do Centro Federal de Educação Tecnológica da Bahia, os seguintes membros:

JOAQUIM CARDOSO FILHO e FERNANDO ALBIANI ALVES- representantes da Federação da Agricultura, respectivamente titular e suplente;

CARLOS FERNANDO AMARAL e AQUINOEL ALBIANI ALVES- representantes da Federação do Comércio, respectivamente titular e suplente.;

MARIA LUÍZA TAPIOCA SILVA, suplente, representante da Federação das Industria:

Art 2º O mandato dos Conselheiros será para um período de 02 (dois) anos.

Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 865 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista o processo nº 23000.000780/2001-82, e de acordo com o disposto no artigo 8º do Estatuto do Centro Federal de Educação Tecnológica da Bahia - CEFET/BA, aprovado



pelo Decreto nº1 652, de 28 de setembro de 1995 e, nos termos do artigo 7º de seu Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº 777, de 24 de julho de 1996, resolve:

Art 1º Designar para constituir o Conselho Diretor do Centro Federal de Educação Tecnológica da Bahia os seguintes membros

RITA MARIA PINHEIRO ARAGÃO, CARLOS D'ALE-XANDRIA BRUNI e ALBERTO SIMÕES, titulares e GINA VEIGA PINHEIRO MAROCCI, EPAMINONDAS SILVA MACEDO e RO-GÉRIO NADIER RODRIGUES, suplentes, como membros representantes do Corpo Docente;

ANILSON ROBERTO CERQUEIRA GOMES, titular e VICTOR EMMANUEL DA ROCHA COUTO, suplente, como membros representantes dos Servidores Técnicos-administrativos.

Art 2º - O mandato dos Conselheiros será para um período de 04 (quatro) anos.

Art 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 866 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 12 e 13 do Decreto nº 2.548, de 15 04.98, publicado no DOU do dia 16 subsequente, e tendo em vista o Processo nº 23000.095000/2001-74, resolve

Art. 1º Designar para constituir o Conselho Diretor da Escola Agrotécnica Federal de Vitória de Santo Antão/PE, os seguintes membros:

JOSÉ ANTONIO DE PAULA e EDMILSON DE PONTES SOARES - representantes da Federação da Agricultura, respectivamente titular e suplente;

GILDO ESPÓSITO DE LIMA e GILDO ESPÓSITO DE LIMA JÚNIOR - representantes da Federação do Comércio, respectivamente titular e suplente.

LUIZ JORGE DA GAMA WANDERLEY JÚNIOR e PE-DRO BARBOSA DA SILVA - representantes da Federação da Indústria, respectivamente titular e suplente;

Art 2º O mandato dos Conselheiros será para um período de 02 (dois) anos.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 867 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 12 e 13 do Decreto nº 2.548, de 15.04.98, publicado no DOU do dia 16 subsequente, e, tendo em vista o Processo nº 23000.072092/2001-14, resolve

Art. 1º Designar para constituir o Conselho Diretor da Escola Agrotécnica Federal de Machado/MG, os seguintes membros.

WILLIAM JESUS DE ANDRADE e CLEITON DE PAULA LOPES - representantes do Corpo Discente, respectivamente titular e suplente, em substituição a ANDERSON LUCAS DOS SANTOS e JOSÉ LUCAS DOS SANTOS.

Art. 2º O mandato dos Conselheiros será para cumprimento do período previsto na Portaria nº 1.123, de 19 de julho de 1999, publicada no Diário Oficial da União no dia 26 de julho de 1999.

Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 868 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO , no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 12 e 13 do Decreto nº 2.548, de 15.04 98, publicado no DOU do dia 16 subsequente, e, tendo em vista o Processo nº 23000.063062/2001-17, resolve

Art. 1º Designar para constituir o Conselho Diretor da Escola Agrotécnica Federal de Colorado do Oeste/RO, os seguintes membros.

WILSON PIAZZA DOS SANTOS e ORLANDO DIAS SA-

TELLIS representantes do Corpo Discente, respectivamente titular e suplente, em substituição a SIGUIMAR FRANCISCO DA CRUZ e LICÉRIO CORREIA SOARES.

Art. 2º O mandato dos Conselheiros será para cumprimento do período previsto na Portaria nº 486, de 10 de abril de 2000, publicada no Diário Oficial da União no dia 26 de julho de 1999.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 869 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições e de acordo com o disposto nos artigos 13 e 14 do Decreto nº 2.855, de 02.12.98, publicado no DOU do dia 03 subsequente, e, tendo em vista o processo nº 23000.002544/2001-09, resolve:

Art 1º - Designar para constituir o Conselho Diretor do Centro Federal de Educação Tecnológica do Piaui, os seguintes membros:

GABRIEL ARAÚJO DOS SANTOS e MARCELA COSTA VELOZO - representantes do Corpo Discente, respectivamente titular e suplente, em substituição a LEONARDO DOS SANTOS REGO e FABIANA MOUNE DA SILVA NOBRE.

Art 2° - O mandato dos Conselheiros será para cumprimento do previsto na Portaria nº 1.013, publicada no Diário Oficial da União em 2 de julho de 1999.

Art 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

#### PAULO RENATO SOUZA

#### PORTARIA Nº 870 DE 16 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve

DISPENSAR, a pedido,

ROBERTO FERNANDO DE SOUZA FREITAS, do encargo de membro da Comissão Especial instituída pela Portaria nº 717, de 18 de abril de 2001, publicada no D.O. de 20 de abril, Seção 2E, pág.7.

#### PAULO RENATO SOUZA

(Of. El. nº 224)

#### DESPACHOS DO MINISTRO Em 15 de maio de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n.º 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redação dada pelos Decretos n.º 1.701, de 14 de novembro de 1995, e n.º 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País dos seguintes servidores:

FÁBIO DE OLIVEIRA PEDROSA, Professor Titular da Universidade Federal do Paraná-UFPR, de 15 a 19.05.2001, trânsito incluso, para participar do First CREG Symposium: the impact of Genomics, promovido pela Associação de Universidades Grupo Montevidéu - AUGM e UNLP, na Argentina, com ônus UFPR (passagem aérea e diárias), art. 19, 1V e § 1º Processo (23123.000865/01-11).

SERLEI MARIA FISCHER RANZI, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná-UFPR, de 20 a 25.05.2001, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do V Congresso de História da Educação Latino- americana, na Costa Rica, com ônus UFPR (passagem aérea e diárias), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.000866/01-75).

CARLOS EDUARDO VIEIRA, Professor Adjunto da Universidade Federal do Paraná-UFPR, de 20 a 25.05.2001, trânsito incluso, para participar, apresentando trabalho, do V Congresso de História da Educação Latino- americana, na Costa Rica, com ônus UFPR (passagem aérea e diárias), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.000864/01-40).

IZA LOCATELLI, Diretora de Avaliação da Educação Básica do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais-INEP, de 19 a 26.05.2001, trânsito incluso, para participar da Reunião do Programme for International Student Assessment-PISA, em Portugal,

com ônus INEP (passagem aérea e diárias), art. 1°, IV e § 1° (Processo 23123.000838/01-30).

ROBSON JOSÉ ESTEVES PELUZIO, Diretor-Geral da Escola Agrotécnica Federal de Araguatins- EAF/Araguatins-GO, de 27.05 a 06.06.2001, trânsito incluso, para participar do XVI Curso Sub-regional para a Formação de Gerentes de Educação Técnica Profissional: Países do Cone Sul e Península Ibérica, promovido pela Organização dos Estados Ibero-americanos para a Educação, a Ciência e a Cultura-OEI, na Bolívia, com ônus limitado, art. 1°, V (Processo 23123.000830/01-28).

CARLOS HENRIQUE COSTA NAZARENO, Diretor-Geral da Escola Agrotécnica Federal de Uberlândia- EAF/Uberlândia-MG, de 27.05 a 06.06.2001, trânsito incluso, para participar do XVI Curso Sub-regional para a Formação de Gerentes de Educação Técnica Profissional: Países do Cone Sul e Península Ibérica, promovido pela Organização dos Estados Ibero-americanos para a Educação, a Ciência e a Cultura-OEI, na Bolívia, com ônus limitado, art. 1º, V (Processo 23123.00831/01-91).

NERI JORGE GOLYNSKI, Diretor-Geral da Escola Agrotécnica Federal de Concórdia-EAF/Concórdia-SC, de 27.05 a 06.06.2001, trânsito incluso, para participar do XVI Curso Sub-regional para a Formação de Gerentes de Educação Técnica Profissional: Países do Cone Sul e Península Ibérica, promovido pela Organização dos Estados Ibero-americanos para a Educação, a Ciência e a Cultura-OEI, na Bolívia, com ônus limitado, art. 1°, V (Processo 23123.000832/01-53).

EDSON MACHADO DE SOUSA, Chefe de Gabinete do Ministro da Educação, de 20 a 22.05.2001, para participar do Mercosur Economic Summit 2001, na Argentina, com ônus GM/MEC (passagem aérea e diárias), art.1°, IV (Processo 23123.000827/01-13).

#### PAULO RENATO SOUZA

#### RETIFICAÇÃO

No Despacho do Senhor Ministro de Estado da Educação, de 1º de fevereiro de 2001, publicado no Diário Oficial da União de 2 de fevereiro de 2001, seção 1E, página 19, onde se lê: "..., conforme consta do Processo nº 23000.007816/96-16.", leia-se: "..., conforme consta do Processo nº 23000.007816/96-01.".

(Processo n° 23000.007816/96-01- Parecer CES-CNE n° 039/2001)

No Despacho do Senhor Ministro de Estado da Educação, de 5 de abril de 2001, publicado no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2001, seção 1E, página 26, onde se lê: "..., a ser ministrado pela Faculdade Araguaia, mantida pela Sociedade de Educação e Cultura de Goiás...", leia-se: "...,a ser ministrado pela Faculdade Araguaia, credenciada neste ato, mantida pela Sociedade de Educação e Cultura de Goiás, ...".

(Processos n°s 23000.014552/97-24 e 23000.001789/2000-20 - Parecer CES-CNE n° 380/2001)

(Of. El. nº 223)

Na Portaria Ministerial nº 142, de 1º de fevereiro de 2001, publicado no Diário Oficial da União de 2 de fevereiro de 2001, seção 1E, página 18, onde se lê: "..., conforme consta do Processo nº 23000.007816/96-16, ...", leia-se: "..., conforme consta do Processo nº 23000.007816/96-01, ...".

(Processo  $n^{\circ}$  23000.007816/96-01- Parecer CES-CNE  $n^{\circ}$  039/2001)

Na Portaria Ministerial nº 693, de 5 de abril de 2001, publicada no Diário Oficial da União de 9 de abril de 2001, seção 1E, página 24, onde se lê: "..., a ser ministrado pela Faculdade Araguaia, mantida pela Sociedade de Educação e Cultura de Goiás...", leia-se: "..., a ser ministrado pela Faculdade Araguaia, credenciada neste ato, mantida pela Sociedade de Educação e Cultura de Goiás, ...".

(Processos n°s 23000.014552/97-24 e 23000.001789/2000-20 - Parecer CES-CNE n° 380/2001)

#### Secretaria Executiva

#### PORTARIA Nº 107, DE 15 DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subsequente, resolve:

#### EXONERAR, a pedido

CAROLINA DAINESE VENTURELLI do cargo de Assistente, código DAS 102.2, do Departamento de Produção e Divulgação de Programas Educativos da Secretaria de Educação a Distância, a contar de 01 de maio de 2001.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 108, DE 15 DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada-pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subscaliente, resolve:

#### EXONERAR, a pedido

NEUSANI DE SOUSA COELHO NASCIMENTO do cargo de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Gabinete da Secretaria de Educação Fundamental, a contar de 01 de maio de 2001

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA № 109, DE 15 DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item i da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

#### **EXONERAR**

MARIA LUÍZA ZANCIII CALIL do cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Assessoria Parlamentar do Gabinete do Ministro.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 110, DE 15 DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, 1tem 1 da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

#### EXONERAR, a pedido

JOSÉ FRANCISCO DA SILVA NETO do cargo de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, da Representação do Ministério da Educação no Estado de São Paulo, a contar de 16 de abril de 2001.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 111, DE 15 DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1", tiem I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subsequente, resolve:

#### EXONERAR, a pedido

RACHEL DE SOUZA COSTA do cargo de Chefe de Divisão, codigo DAS 101.2, do Departamento de Projetos Especiais de Modernização e Qualificação do Ensino Superior da Secretaria de Educação Superior

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 112, DE 15 DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item 1 da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subsequente, resolve:

#### NOMEAR

WENDY MENDES VALLE para exercer o cargo de Subgerente de Projetos, código DAS 101.3, da Secretaria do Programa Nacional de Bolsa Escola do Ministério da Educação.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 113, DE 15 DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

#### NOMEAR

HÉLIO BARBOSA DA SILVA para exercer o cargo de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação Geral de Serviços Gerais, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 114, DE 15 DE MAIO DE 2001.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

#### NOMEAR

CLAUDIO DELGADO LOBO para exercer o cargo de Subgerente de Projeto, código DAS 101.3, da Secretaria de Educação Superior.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 115, DE 15 DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

NOMEAR PAULO HENRIQUE BRANDÃO para exercer o cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, do Departamento de Projetos Especiais de Modernização e Qualificação do Ensino Superior da Secretaria de Educação Superior.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 116, DE 15 DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

NOMEAR LEDI MARIA ROSA SANTOS para exercer, em caráter transitório, o cargo de DAS 101.1, da Secretaria do Programa Nacional de Bolsa Escola do Ministério da Educação.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 117, DE 15 DE MAIO DE 2001.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subsequente, resolve:

NOMEAR LEILA FARAJ para exercer, em caráter transitório, o cargo de DAS 101.1, da Secretaria do Programa Nacional de Bolsa Escola do Ministério da Educação.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 118, DE 15 DE MAIO DE 2001.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

NOMEAR ERICK SANCHES SALGADO para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, da Secretaria do Programa Nacional de Bolsa Escola do Ministério da Educação.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 119, DE 15DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item 1 da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

#### NOMEAR

#### LILIA BLANCA FETT LAYDNER para exercer o cargo de

Chefe de Divisão, código DAS 101.2, da Assessoria Parlamentar do Gabinete do Ministro.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOLIVÊA

#### PORTARIA Nº 120, DE 15 DE MAIO DE 2001.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item 1 da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subsequente, resolve:

NOMEAR FRANCISCO THEOFILO DE OLIVEIRA GRAVINIS para o cargo de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Gabinete da Secretaria de Educação Fundamental.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 121, DE 15 DE MAIO DE 2001.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

#### NOMEAR

MARCELLO LARCHER para exercer o cargo de Assistente, código DAS 102.2, do Departamento de Produção e Divulgação de Programas Educativos da Secretaria de Educação a Distância.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 122, DE 15 DE MAIO DE 2001.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

#### DESIGNAR

RONARA DE CASTRO AZEVEDO ALCÂNTARA para o encargo de Substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Contratos, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral do Desenvolvimento do Sistema de Educação à Distância, da Secretaria de Educação à Distância.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### PORTARIA Nº 123, DE 15 DE MAIO DE 2001

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

#### NOMEAR

ALEXANDRE PALMEIRA DIAS NUNES FERRAZ para exercer, em caráter transitório, o cargo de DAS 101.1, da Secretaria do Programa Nacional de Bolsa Escola do Ministério da Educação.

## GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

### PORTARIA Nº 124, DE 15 DE MAIO DE 2001.

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, SUBSTITUTA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º, item I da Portaria Ministerial nº 978, de 12 de julho de 2000, publicada no Diário Oficial da União do dia 13 subseqüente, resolve:

## NOMEAR

PAULO DA COSTA LAGES FILHO para exercer, em caráter transitório, o cargo de DAS 101.1, da Secretaria do Programa Nacional de Bolsa Escola do Ministério da Educação.

#### GILDA FIGUEIREDO PORTUGAL GOUVÊA

#### (Of. El. nº 06)

ISSN 1415-1545

## Ministério da Cultura

#### **GABINETE DO MINISTRO**

DESPACHO DO MINISTRO em 15 de maio de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do País da seguinte consulore:

NOME: Curmen Tereza Moreno CARGO/FUNÇÃO: Chefe da Divisão de Manuscrito ENTIDADE: Fundação Biblioteca Nacional PAÍSES DE DESTINO: Portugal - Lisboa FINALIDADE DO AFASTAMENTO: Participar, como representante da FBN, da V Renão Conjunta entre a Seção Brasileira e Portuguesa da Comissão Luso-brasileira de Salvaguarda e Divulgação do Patrimônio Documental - COLUSO e da reunião específica para discussão de direttrese para o estabelecimento de protocolos multilaterais envolvendo o Brasil. Portugal e demais Países de Língua Portuguesa PERIODO: 13 a 19.5.2001 (inclundo trânsito) TIPO DE AFASTAMENTO Com fous ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: inciso V do artigo 19, do Decreto nº 1.387/95, combinado com o inciso I, do art. 1º, do Decreto nº 91.800/85 (Processo nº 01430.000115/2001-96).

#### FRANCISCO WEFFORT

DESPACHO DO MINISTRO em 15 de maio de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DA CULTURA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, AUTORIZA o afastamento do País da seguinte seguidare.

NOMF: Maria de Lourdes da Silva Teixeira CARGO/FUN-ÇÃO Técnico ENTIDADE: Instituto do Patrimônio Histórico e Artístico Nacional PAÍSES De DESTINO: Cuba - Havana FINALI-DADE DO AFAS FAMENTO: Participar do I Encontro Ibero-americano de Museus e Centros Históricos, Comunidade e Educação PERÍODO 26 a 31.5.2001 (incluindo trânsito) TIPO De AFASTA-MENTO: Com énus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: inciso V do artigo 1º, do Decreto nº 1.387/95, combinado com o inciso I, do datt 1º, do Decreto nº 91 800/85 (Processo nº 01450.000162/2001-00)

FRANCISCO WEFFORT

(Of. El. nº 052/01 113)

## Ministério do Trabalho e Emprego

#### **GABINETE DO MINISTRO**

DESPACHO DO MINISTRO Em 14 de maio de 2001

O MINISTRO DF ESTADO DO ESPORTE E TURISMO. no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 3.025 de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País, com ônus, no perfodo de 15 a 18 de maio de 2001, incluindo trânsito, do servidor ROSTON LUIZ DO NASCIMENTO, Diretor de Marketing, código DAS 101.5, do Instituto Brasileiro de Turismo, para participar do Lançamento da Campanha Publicitária do Brasil em Madri/Espanha.

**CARLOS MELLES** 

(Of El nº 169)

DESPACHO DO MINISTRO Em 16 de maio de 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE E TURISMO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nº s. 1.701, de 14 de novembro de 1995 e 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País, com ônus, no período de 20 a 25 de maio de 2001, incluindo trânsito, do servidor MARCO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, Subsecretário de Planejamento, Orçamento e Administração, código DAS 101.5, deste Ministério, para participar de reuniões técnicas com representantes do Banco Interamericano de Desenvolvimento na cidade de Washington/Estados Unidos, a fim de tratar de assuntos referentes ao PRODETUR/NE.

CARLOS MELLES

DESPACHO DO MINISTRO Em 16 de maio de 2001.

O MINISTRO DE ESTADO DO ESPORTE E TURISMO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com a redação dada pelos Decretos nº s

1.701, de 14 de novembro de 1995 e 2.349, de 15 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País, com ônus, no período de 20 a 25 de maio de 2001, incluindo trânsito, da servidora SUZANA DIE-CKMANN JEOLÁS, Assessora Especial do Ministro, código DAS 102.5, para participar de reuniões técnicas com representantes do Banco Interamericano de Desenvolvimento na cidade de Washington/Estados Unidos, a fim de tratar de assuntos referentes ao PRO-DETUR/NE.

#### CARLOS MELLES

(Of. El. nº 174)

#### PORTARIA Nº 371, DE 11 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, Interino, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida no art. 1°, inciso II, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com os arts. 132, inciso XIII, 116, incisos I, III e VI, e 117, incisos IV, IX e XII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do processo nº 46010.000206/99-52, resolve:

#### DEMITIR

LUIZ CARLOS DA LUZ, Agente Administrativo, Matrícula SIAPE nº 6244308, lotado nesta Administração Central, por não ter exercido com zelo e dedicação as atribuições do cargo, por não ter observado as normas legais regulamentares, por não ter levado ao conhecimento da autoridade superior as irregularidades que teve ciência em razão do cargo, por valer-se do cargo para lograr proveito pessoal e de outrem, em detrimento da dignidade da função pública, e por ter recebido vantagem em razão de suas atribuições, observando-se, em conseqüência, as disposições do art. 137 caput e parágrafo único da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

#### PAULO JOBIM FILHO

#### PORTARIA Nº 372, DE 11 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPREGO, Interino, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida no art. 1º, inciso II. do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com os arts. 132, inciso XIII, 116, incisos I, III e VI, e 117, incisos IX e XII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do processo nº 46010.000206/99-52, resolve:

#### DEMITIR

MARIA MARTA DE SOUZA, Agente Administrativo, Matrícula SIAPE nº 6221264, lotada na Subdelegacia do Trabalho de Patos de Minas, vinculada à Delegacia Regional do Trabalho em Minas Gerais, por não ter exercido com zelo e dedicação as atribuições do cargo, por não ter observado as normas legais regulamentares, por não ter levado ao conhecimento da autoridade superior as irregularidades que teve ciência em razão do cargo, por valer-se do cargo para lograr proveito pessoal e de outrem, em detrimento da dignidade da função pública, e por ter recebido vantagem em razão de suas atribuições, observando-se, em conseqüência, as disposições do art. 137 caput e parágrafo único da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

#### PAULO JOBIM FILHO

#### PORTARIA Nº 373, DE 11 DE MAIO DE 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO TRABALHO E EMPRE-GO, Interino, no uso da delegação de competência que lhe foi conferida no art. 1º, inciso II, do Decreto nº 3.035, de 27 de abril de 1999, de acordo com os arts. 132, înciso XIII, 116, incisos I, III e VI, e 117, incisos IX e XII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do processo nº 46010.000206/99-52, resolve:

#### DEMITIR

RICARDO DE SOUZA COSTA, Agente Administrativo, Matrícula SIAPE nº 1149879, lotado nesta Administração Central, por não ter exercido com zelo e dedicação as atribuições do cargo, por não ter observado as normas legais regulamentares, por não ter levado ao conhecimento da autoridade superior as irregularidades que teve ciência em razão do cargo, por valer-se do cargo para lograr proveito pessoal e de outrem, em detrimento da dignidade da função pública, e por ter recebido vantagem em razão de suas atribuições, observando-se, em conseqüência, as disposições do art. 137 caput e parágrafo único da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990.

#### PAULO JOBIM FILHO

#### RETIFICAÇÃO

No Despacho do Senhor Ministro de Estado do Trabalho e Emprego, publicado no D.O.U de 15 de maio de 2001, seção 2, página 08, onde se lê "...no período de 2 a 22 de junho de 2001" leia-se "..2 a 23 de junho de 2001".

(Of. El. nº GM/98)

## Ministério da Previdência e Assistência Social

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 16 DE MAIO DE 2001.

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 303, do Decreto nº 3.048, de 6/5/99, resolve:

Nº 1.761 - Nomear a servidora MARIA IZABEL ANDRADE SIE-GEL para exercer o cargo de Conselheira Suplente, representante do Governo, como integrante da 17º Junta de Recursos de Santa Catarina, do Conselho de Recursos da Previdência Social, por dois anos de mandato, a contar da data de publicação desta Portaria.

Nº 1.762 · Nomear a servidora CARLA RODRIGUES DE ARAÚJO para exercer o cargo de Conselheira Suplente, Representante das Empresas, integrante das Câmaras de Julgamento, do Conselho de Recursos da Previdência Social, por dois anos de mandato, a contar da data de publicação desta Portaria.

Nº 1.763 - Reconduzir pela 2º vez, por 2 (dois) anos de mandato, no período de 15/05/2001 a 15/05/2003, ANTÔNIO JOSÉ PELÁGIO LÔBO E CAMPOS, no cargo de Conselheiro Titular, Representante do Governo, integrante da 6º Junta de Recursos do Estado de Goiás, do Conselho de Recursos da Previdência Social.

Nº 1.764 - Reconduzir pela 1º vez, por 2 (dois) anos de mandato, no período de 05/05/2001 a 05/05/2003, MARIANA VILELA DUARTE CLEMENTE, no cargo de Conselheira Titular, Representante das Empresas, integrante da 3º Junta de Recursos de Pernambuco, do Conselho de Recursos da Previdência Social.

Nº 1.765 - Nomear MARIA JOSÉ ALVES para exercer o cargo de Conselheira Titular, Representante do Governo, como integrante da 3ª Junta de Recursos em Pernambuco, do Conselho de Recursos da Previdência Social, por dois anos de mandato, a contar da data de publicação desta Portaria.

Nº 1.766 - Nomear GLÓRIA MARIA ALVES TEIXEIRA para exercer o cargo de Conselheira Suplente, Representante do Governo, como integrante da 3ª Junta de Recursos em Pernambuco, do Conselho de Recursos da Previdência Social, por dois anos de mandato, a contar da data de publicação desta Portaria.

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos I e II do art. 1º, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve:

Nº 1.767 - Exonerar ÂNGELA PEREIRA RAMOS do cargo em comissão de Presidente da 3⁴ Junta de Recursos em Pernambuco, código DAS 101.1, do Conselho de Recursos da Previdência Social - CRPS.

Nº 1.768 - Nomear MARIA JOSÉ ALVES para exercer o cargo em comissão de Presidente da 3ª Junta de Recursos em Pernambuco, código DAS 101.1, do Conselho de Recursos da Previdência Social - CRPS.

O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe conferem o parágrafo único do art.7º, do Anexo I, do Decreto nº 3.081, de 10 de junho de 1999, que aprova a Estrutura Regimental do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, resolve:

Nº 1.769 - Designar FLAVIO ANTÔNIO DOS SANTOS para integrar o Comitê de Tecnologia e Informação do INSS, na qualidade de membro suplente do Diretor de Operações e Telecomunicações da DATAPREV.

#### ROBERTO BRANT

(Of. El. nº 303)

#### PORTARIAS DE 16 DE MAIO DE 2001

- O CHEFE DO GABINETE DO MINISTRO DA PREVI-DÊNCIA E ASSISTÊNCIA SOCIAL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 2º da Portaria/MPAS/GM/Nº 1.672, publicada no D.O.U. de 17/02/2000, resolve:
- Nº 2º Exonerar ODILON RIBEIRO N DE LIMA FILHO do cargo em comussão de Chefe de Divisão de Análise e Registros Parlamentares, código DAS 101.2.
- Nº 28 Nomear ROSANE XAVIER DE ARAÚJO VALLE para exercer o cargo em comissão de Chefe de Divisão de Análise e Registros Parlamentares, código DAS 101.2.

AUGUSTO VIVEIROS

(Of. El. nº 304)

#### PORTARIAS DE 16 DE MAIO DE 2001

- O MINISTRO DE ESTADO DA PREVIDÊNCIA E AS-O MINISTRO DE ESTADO DA FREVIDENCIA E AU-SISTÊNCIA SOCIAL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos 1 e II do art. 1º, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de
- Nº 1 770 Exonerar, a pedido, ALINE DINIZ AMARAL, matrícula nº 1.318.027, do cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Estudos Previdenciários da Secretaria de Previdência Social.
- Nº 1.771 Nomear IRACEMA HITOMI FUJIYAMA, para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Estudos Previdenciários da Secretaria de Previdencia de Pr
- Nº 1772 Nomear MÁRCIA LÚCIA PAES para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Apoio Administrativo, código DAS 1011, da Secretaria de Previdência Complementar, ficando exonerada do que atualmente ocupa.
- N 1.773 Nomear MARTA TRINDADE VELOSO para exercer o cargo em comissão de Assessor, código DAS 102.3, do Gabinete do Ministro, ficando exonerada do que atualmente ocupa.
- Nº 1774 Nomear DANIELLE MARTINS SCHRÖDER para exer-cer o cargo em comissão de Chefe de Serviço de Apoio Admi-nistrativo, código DAS 101.1, da Consultoria Jurídica.
- Nº 1.775 Nomear FRANCISCA MARIA FREIRE DE SOUZA para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Gabinete do Ministro.
- Nº 1.776 Nomear LUCIANO RIBEIRO JORDÃO para exercer o cargo em comissão de Chefe de Serviço, código DAS 101.1, do Gabinete do Ministro
- $N^\circ$  1.777 Dispensar a servidora TEREZINHA MARTINS CORREA, matricula n. 220.171, da função de Chefe de Equipe FG-3, do Gabinete do Ministro.
- Nº 1 778 Designar a servidora ÉLIDA FERNANDES DOS ANJOS MOREIRA, matrícula nº 220 665, da função de Chefe de Equipe FG-3, do Gabinete do Ministro

ROBERTO BRANT

(Of. El. nº 305)

#### **INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO** SOCIAL

#### Gerência Executiva em Salvador Bahia

PORTARIAS DE 30 DE ABRIL DE 2001

- A Chefe da Divisão de Administração da Gerência Executiva do INSS, no estado da Bahia, por competência conferida na Portaria MPAS nº 1 631, de 14.02.2000 com fundamento na Portaria MPAS 2722.de 29 02 2000, subdelegação através da Portaria INSS/GEXSAL Nº 40, de 23 03 2000, publicada no BSL 54, de 24.03.2000, e o que consta dos processos abaixo discriminados, resolve:
- Nº 12 Alterar a fundamentação da Portaria 65, de 01.02.96, publicada no Diário Oficial da União nº 29, de 09.02.96, seção II, página 1024, que concedeu aposentadoria voluntária por idade na proporcionalidade de 23/30(vinte e três, trinta avos) a servidora Sonita Jones Borges, mat.Snape 0.883/122, ocupante do cargo de Médico, codigo 09001. Classe "A", Padrão III, para constar que a referida aposentadoria passa a ser por invalidez com proventos integrais, na forma do artigo 186, inciso I, paragrafo 1º, combinado com o artigo 190 da Lei 8 112/90, por encontrar-se a mativa acometida de moléstia especificada em Lei, conforme Parecer da Junta Médica as fis.12, fazendo jus a isenção de Imposto de Renda com base no artigo 39, inciso XXXIII do Decreto 3 000/99, a contar de 13.08.98(processo 35013 003816/98-81)
- Nº 13 Alterar a fundamentação da Portaria 13, de 03.11.893, publicad po Dari Oficial da União nº 21º de 16.11.93, que concedeu as servidora contra por idade na proporcionalidade de 21.30 contro e nº 8, trota por idade na proporcionalidade de 21.30 contro e nº 8, trota por idade na proporcionalidade de 21.30 contro e nº 8, trota por idade na proporcionalidade de 21.30 contro e nº 8, trota por idade posentadoria passa a ser por invalidez com proventos integrais, na forma do artigo 186, inciso I, paragrafo 1º, combinado com o artigo 190 da Lei 8.112/90, por encontrar-se a inativa acometida de moléstia especificada em Lei, conforme Parecer da Junta Médica as Ils.12, fazendo una a isenção de Imposto de Renda com base no artigo 39, inciso jus a isenção de Imposto de Renda com base no artigo 39, inciso

XXXIII do Decreto 3.000/99, a contar de 13.08.98(processo 35013.003815/98-18)

Nº 14 - Conceder aposentadoria voluntária ao servidor Crésio de Matos Rolim, mat.SIAPe 0883127, ocupante do cargo de Médico, código 09001, Classe "A", Padrão III, do Quadro de pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no artigo 186, inciso III, alínea "C"da Lei 8.112/90, combinado com o artigo 8º da Emenda Constitucional 20/98, correspondendo os proventos mensais a 31/35(trinta e um, trinta e cinco avos), com incorporação da vantagem do artigo 3º da Lei 8.911/94, alterada pela Lei 9.624/98(processo 35013.001232/2001-66)

MARIA DA CONCEIÇÃO CARVALHO SOUZA

(Of. El. nº 51/2001)

## Ministério da Saúde

#### **GABINETE DO MINISTRO**

PORTARIA N.º 733/GM EM 16 DE MAIO DE 2001

O Chefe do Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n.º 2.880, de 04 de junho de 1998, resolve: Nomear CRISTIANE NEVES DE SOUSA, para exercer o

cargo de Auxiliar, código DAS 102.1, n.º 37.0021.

OTAVIO AZEVEDO MERCADANTE

(Of. El. nº 206)

PORTARIA N.º 734/GM EM 16 DE MAIO DE 2001

O Chefe do Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n.º 2.880, de 04 de junho de 1998, resolve:

Nomear ANDRÉA TORRICELI MARCOS CAMPOS, para

exercer o cargo de Chefe do Serviço de Editoração, código DAS 101.1, n.º 05.0202, da Coordenação-Geral de Documentação e Informação, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, ficando exonerada do referido cargo, a pedido, JONILDA RIBEIRO BONFIM.

#### OTAVIO AZEVEDO MERCADANTE

#### PORTARIA N.º 735/GM EM 16 DE MAIO DE 2001

O Chefe do Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n.º 2.880, de 04 de junho de 1998, resolve:

Nomear ASTOR SOUTO DE ALCÂNTARA, para exercer o

cargo de Chefe do Serviço de Acabamento e Expedição, código DAS 101.1, n.º 05.0205, da Coordenação-Geral de Documentação e Informação, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, ficando exonerado do referido cargo, a pedido, LUIZ CARLOS RODRIGUES SOUSA.

#### OTAVIO AZEVEDO MERCADANTE

#### PORTARIA N.º 736/GM EM 16 DE MAIO DE 2001

- O Chefe do Gabinete do Ministro de Estado da Saúde, no
- uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial n.º

  2.880, de 04 de junho de 1998, resolve:

  I Designar MARLUCE ALVES DA COSTA, para exercer
  o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e
  Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0537, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Acre.

  II Designar HARLEY BARBIERI, para exercer o encargo
  de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão,
- código DAS 101.2, n.º 05.0543, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, em Alagoas.
- Saúde, em Alagoas.

  III Designar SÔNIA MARIA SANTOS SILVA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0549, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Amazonas.

  IV Designar SELMARA SALDANHA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0555, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Amapá.

  V Designar ZELZA MAGALHĀES PINTO, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e
- encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convenios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0561, no Núcleo Estadual do Mi-
- Gestao, codigo DAS 101.2, n.º 05.0561, no Nucleo Estadual do Ministério da Saúde, na Bahia

  VI Designar SELMA CELINA MOTA, para exercer o
  encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e
  Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0567, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Ceará.

  VII Designar JOSILENE DE ARÁUJO, para exercer o
  encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e

Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0573, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Espírito Santo.

VIII - Designar RITA DE CASSIA MASSARO, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0579, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, em Goiás.

IX - Designar SANDRA CORRÊA B. DIAS DA SILVA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.05097, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Mato Grosso do Sul.

X - Designar EUZAIDE FERNANDES BUENO, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0603, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Mato Grosso.

AI - Designar JACY ESTRELA FILHO, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0503, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Maranhão.

AII - Designar MARCOS SIMÃO DE SOUZA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0603, poly no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, em Minas Gerais.

AII - Designar RAIMUNDO DE JESUS BAHIA TAVA-RES, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0609, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, em Minas Gerais.

AIV - Designar RAIMUNDO DE JESUS BAHIA TAVA-RES, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0615, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, na Paral.

AVI - Designar MARIA DALVA DOS SANTOS SARAIVA, para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe da Divisão de Convênios e Gestão, código DAS 101.2, n.º 05.0633, no Núcleo Estadual do Ministério da Saúde, no Paral.

AVI - Designar IZABEL CRISTINA BATISTA ROMERO.

AVII - Designar IZABEL CRISTINA BATISTA ROMERO.

AVII - Designar RENATO ANTONIO SATTES, para exercer o encargo de substit

OTAVIO AZEVEDO MERCADANTE

(Of, El, nº 205)

## Ministério de Minas e Energia

## **SECRETARIA EXECUTIVA**

DESPACHO DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO EM 16 DE MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DE MI-O SECRETARIO-EXECUTIVO DO MINISTERIO DE MI-NAS E ENERGÍA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Ministerial nº 104, de 2 de maio de 2000 e, tendo em vista o disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, mo-dificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve autorizar o seguinte afastamento do nafa...

País:

NOME: Antônio José Santos da Silva CARGO/FUNÇÃO:
Técnico Ind. Eng. III ÓRGÃO: ELETRONORTE PAÍS DE DESTINO: França FINALIDADE: Participar das etapas de parametrização das lógicas de controle, programação das funções especiais de
automação e desenvolvimento das telas para o Sistema de Supervisão
e Controle Digital da UHE Tucuruí, visando a modernização das 12
unidades geradoras (Retrofit da 1º etapa) e expansão de mais 11
unidades geradoras (Retrofit da 1º etapa) e expansão de mais 11
unidades geradoras (2º etapa) de Tucuruí, objeto do Contrato
SUP2.5.2007.0, mantido com a ABB Alstom Power do Brasil. PERÍODO: 21/05/2001 a 18/08/2001 TIPO DE AFASTAMENTO: Com
ônus ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Artigo 1º, Inciso IV

LUIZ GONZAGA LEITE PERAZZO

(Of. El. nº 141/GM)

ISSN 1415-1545

## AGÊNCIA NACIONAL DO PETRÓLEO

Seção 2

DESPACHO DO DIRETOR-GERAL Nº 454/2001 EM 8 DE MAIO DE 2001

O DIRETOR-GERAL da AGÊNCIA NACIONAL DO PE-TRÓLEO - ANP, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 64, de 17 de abril de 2001, tendo em vista a Resolução de Diretoria nº 320, de 8 de maio de 2001, resolve autorizar o afastamento do País dos servidores DAVILSON EDUAR-DO ANDRADE e FLÁVIO I UIS FERNANDES, para participarem do semnário "Petroleum Potential of the Atlantic Margins Basins", em Houston - Estados Unidos, no período de 14 a 18 de maio de 2001, com ônus

> JÚLIO COLOMBI NETTO Diretor-Geral em exercício

DESPACHO DO DIRETOR-GERAL Nº 455/2001 EM 8 DE MAIO DE 2001

O DIRETOR-GERAL da AGÊNCIA NACIONAL DO PE-TRÓLLO ANP, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria ANP nº 64, de 17 de abril de 2001, tendo em vista a Resolução de Diretoria nº 321, de 8 de maio de 2001, resolve autorizar o afastamento do País da servidora ISABEL CRISTINA SILVA ARRUDA LAMARCA, para participar do evento \*2001 International Conference and Exposition\*, em Orlando - Estados Unidos, no período de 31 de maio a 9 de junho de 2001, com ônus.

> JÚLIO COLOMBI NETTO Diretor-Geral em exercício

DFSPACHO DO DIRETOR-GERAL Nº 456/2001 EM 8 DE MAIO DE 2001

O DIRFTOR-GERAL da AGÊNCIA NACIONAL DO PE-TRÓLEO ANP, em exercício, no uso das atribuições que lhe foram contendas pela Portaria ANP nº 64, de 17 de abril de 2001, tendo em vista a Resolução de Diretoria nº 322, de 8 de maio de 2001, resolve autorizar o afastamento do País dos servidores JOSÉ LUIZ FER-REIRA JARDIM e ROSÂNGELA MOREIRA DE ARAÚJO, para participarem do evento "Hart 6th Annual World Fuels Conference" em Bruxelas - Bélgica e visita técnica ao órgão regulador Holandês, em Amsterdam - Holanda, no período de 12 a 18 de maio de 2001, com

> JÚLIO COLOMBI NETTO Diretor-Geral em exercício

DESPACHO DO DIRETOR-GERAL Nº 457/2001 EM 8 DE MAIO DE 2001

O DIRETOR-GERAL da AGÊNCIA NACIONAL DO PE-TRÓLFO ANP, em exercício, no uso das atribuições que the foram conferidas pela Portaria ANP nº 64, de 17 de abril de 2001, tendo em vista a Resolução de Diretoria nº 324, de 8 de maio de 2001, resolve autorizar o afastamento do País da servidora MARINA VIEIRA VI-LAS BOAS, para participat do curso "New Era in Oil, Gas & Power Value Creation", em Houston - Estados Unidos, no período de 12 a 27 de maio de 2001, com ônus.

> JÚLIO COLOMBI NETTO Diretor-Geral em exercício

(Of FL nº 709)

## Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão

#### SECRETARIA EXECUTIVA

DESPACHOS DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO Em 16 de maio de 2001

O SFCRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe toi subdelegada pela Portaria/GM n° 82, de 26 12 1996, publicada no D. O de 27.12.1996, autoriza o afastamento do Pus dos servidores.

26 12 1996, publicada no D. O de 27.12.1996, autoriza o afastamento do Pais dos servidores.

PAULO RUBENS FONTENELE ALBUQUERQUE, Secretário de Orçamento Federal, deste Ministério, para representar o Brasil na Reunião de Altas Autoridades de Orçamento, do Comitê de Gestão Pública da Organisation de Cooperation et de Developpement Economiques. OCDE, em Paris-FRANÇA, no período de 19 a 24.5 2001, inclusive tránsito, com ôtus, conforme dispõe o inciso IV, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, alterado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997. (Processo nº 03110.000629/2001-90)

LUCILA BANDEIRA BEATO, Pesquisadora Titular da Fundação Instituto Brasileiro de Geografía e Estatística-1BGE, entidade vinculada a este Ministério, para participar da "Reunião do Comitê Preparatório da Conferência Mundial contra o Racismo, Discriminação Racial, Xenofobia e Intolerâncias Correlatas (Segunda Ses-

são)", em Genebra-SUÍÇA, no período de 16.5 a 8.6.2001, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso V, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995. (Processo nº 03110.000639/2001-25)

ROBERTO DA CRUZ SALDANHA, Tecnologista Sênior da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística-IBGE, entidade vinculada a este Ministério, para participar do "Modulo de Formação do Grupo de Trabalho 3, sobre Estatísticas de Serviços", promovido no âmbito do Convênio de Cooperação Técnica entre os países da União Européia com os países integrantes do MERCOSUL, em Lisboa-PORTUGAL e Madri-ESPANHA, no período de 26.5 a 10.6.2001, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso V, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995. (Processo nº 03110.0006/91/2001-52)

ROBERTO LUIS OLINTO RAMOS, Chefe de Divisão da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística-IBGE, entidade vinculada a este Ministério, para participar do "Modulo de Formação do Grupo de Trabalho 3, sobre Estatísticas de Serviços", promovido no âmbito do Convênio de Cooperação Técnica entre os países da União Européia com os países integrantes do MERCOSUL, em Lisboa-PORTUGAL e Madri-ESPANHA, no período de 26.5 a 10.6.2001, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso V, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995. (Processo nº 03110.000600/2001-16)

SONIA MARIA ALVES COSTA, Gerente de Projeto da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística-IBGE, entidade vinculada a este Ministério, para participar do "Workshop of North Africa - Afelier Nord Africain", promovido pela International Association of Geodesy - IAG, em Argel-ARGELIA, no período de 24 a 29.5.2001, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme dispõe o inciso V, art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995. (Processo nº 03110.00059/2001-11)

**GUILHERME GOMES DIAS** 

Desp.130B

(Of. El. nº 092spoa2001)

#### Subsecretaria de Planejamento, Orçamento E Adminstração

PORTARIA Nº 108 DE 11 DE MAIO DE 2001

O SUBSECRETÁRIO de PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO e ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO e GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso VI, da Portaria nº 316/SE, de 16 de junho de 2000, publicada no Diário Oficial de 19 de junho de 2000, resolve:

Designar CACILDA FERREIRA DOS SANTOS, para exercer a Fun-ção Gratificada, código FG-1, deste Ministério.

PORTARIAS DE 15 DE MAIO DE 2001

O SUBSECRETÁRIO de PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO e ADMINISTRAÇÃO DO MINISTERIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO e GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º, inciso VI, da Portaria nº 316/SE, de 16 de junho de 2000, publicada no Diário Oficial de 19 de junho de 2000,

N°109Designar CHRISTIANNE QUEIROZ GALVÃO, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Gerência Regional, Classe "B", de Patrimônio da União no Estado do Ceará, da Secretaria do Patrimônio da União, deste Ministério.

Nº110Designar MARIVALDO ARAÚJO DO NASCIMENTO para exercer a Função Gratificada, código FG-1, da Gerência Regional, Classe "B", de Patrimônio da União no Estado do Rio Grande do Norte, da Secretaria do Patrimônio da União, deste Ministério, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Nº11Designar ADRIANO de CARVALHO para excreer a Função Gratificada, código FG-3, da Gerência Regional, Classe "B", de Patrimônio da União no Estado do Rio Grande do Norte, da Secretaria do Patrimônio da União, deste Ministério.
PORTARIAS de 16 de MAIO de 2001

Nº113Dispensar MANUEL VIEIRA GUIMARÃES, da Função Gratificada, código FG-3, da Gerência Regional, Classe "B", de Patrimônio da União no Estado de Alagoas, da Secretaria do Patrimônio da União de Casa Misinteles

Nº114Designar RITA FERREIRA de ASSIS, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, da Gerência Regional, Classe "B", de Pa-trimônio da União no Estado de Alagoas, da Secretaria do Patrimônio da União de Ministério da União, deste Ministério.

Nº115Dispensar PALMIRA ANDRAde DA SILVA CHAIN da Função Gratificada "código FG-1, da Gerência Regional, Classe "B", de Patrimônio da União no Estado de Amazonas, da Secretaria do Patrimônio da União, deste Ministério.

Nº116Designar MARIA DAS GRAÇAS MAIA DA SILVA para exercer a l'unção Gratificada, código FG-1, da Gerência Regional, Classe "B", de Patrimônio da União no Estado de Amazonas, da Secretaria do Patrimônio da União, deste Ministério.

LUIZ ANTONIO DE SOUZA CORDEIRO

(Of. El. nº 091spoa2001)

## FUNDAÇÃO ESCOLA NACIONAL DE ADMINSTRAÇÃO PÚBLICA

PORTARIA Nº 42, 16 DE MAIO DE 2001.

A Presidenta da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 3,268, de 30 de novembro de 1999, publicada no DOU de 01/12/99, resolve:

NOMEAR.

JANE MENEZES DA ROCHA FERNANDES, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor do Presidente, código DAS 102.4.

REGINA SILVIA VIOTTO MONTEIRO PACHECO

(Of. El. nº 60)

PORTARIA Nº 44. DE 16 DE MAIO DE 2001.

A Presidenta da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 3.268, de 30 de novembro de 1999, publicado no DOU de 01/12/99, resolve:

NOMEAR,

O servidor GILMAR INÁCIO DA SILVA, matrícula nº 6666839, para exercer Cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Diretoria de Serviços e Informática, ficando em conseqüência, exonerado do Cargo em comissão de Chefe de Serviços código DAS-101.1. da mesma Diretoria.

REGINA SILVIA VIOTTO MONTEIRO PACHECO

(Of. El. nº 61)

PORTARIA Nº 46, 16 DE MAIO DE 2001.

A Presidenta, da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 3.268, de 30 de novembro de 1999, publicada no DOU de 01/12/99, resolve:

NOMEAR,
BARBARA WATRIN, para exercer o Cargo em Comissão de Auxiliar, da Diretoria de Desenvolvimento de Gerentes e Servidores código DAS 102.1.

REGINA SILVIA VIOTTO MONTEIRO PACHECO

PORTARIA Nº 49, 16 DE MAIO 2001.

A Presidenta da Fundação Escola Nacional de Administração Pública - ENAP, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto aprovado pelo Decreto nº 3.268, de 30 de novembro de 1999, publicado no DOU de 01/12/99, resolve:

EXONERAR a podido,

O servidor JEFERSON INÁCIO MOTA, matricula SIAPE 6465572, do Cargo em Comissão de Chefe de Serviço, da Diretoria de Serviços e Informática, código DAS 101 1. a partir de 17 de maio de 2001.

REGINA SILVIA VIOTTO MONTEIRO PACHECO

## Ministério das Comunicações

## AGÊNCIA NACIONAL DE **TELECOMUNICAÇÕES**

PORTARIA Nº 83, DE 09 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES - ANATEL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto n.º 2.338, de 7 de outubro de 1997, resolve:

EXONERAR, a pedido,

SANTOS JOSÉ GOUVÊA do Cargo Comissionado de Gerência Executiva, Código CGE - I, da Superintendência de Serviços Privados da Agência Nacional de Telecomunicações, a partir de 10 de maio de 2001.

#### RENATO NAVARRO GUERREIRO

PORTARIA N.º 84, DE 09 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES - ANATEL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto n.º 2.338 de 7 de outubro de 1997,

CONSIDERANDO deliberação tomada pelo Conselho Diretor em sua reunião n.º 160, realizada em 9 de maio de 2001, nos termos do art. 35, inciso XIX, do Regulamento, resolve:

NOMEAR.

JARBAS JOSÉ VALENTE, para ocupar o Cargo Comissionado de Gerência Executiva, Código CGE I, na Superintendência de Serviços Privados da Agência Nacional de Telecomunicações, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

ARA APKAR MINASSIAN, para ocupar o Cargo Comissionado de Gerência Executiva, Código CGE I, na Superintendência de Serviços de Comunicação de Massa da Agência Nacional de Telecomunicações, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

#### RENATO NAVARRO GUERREIRO

#### DESPACHO DO PRESIDENTE

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES - ANATEL, no uso das atribuições que lhe con-fere o art. 46, inciso IX, do Regulamento da Anatel, aprovado pelo ISSN 1415-1545

Decreto n.º 2.338, de 7 de outubro de 1997, autoriza o afastamento do País do seguinte servidor:

ALEXANDRE DE REZENDE CAMINHA, Engenheiro NS, para participar da 11º Reunião do Working Party 8D - Serviços Moveis por Satélite, em Genebra/Suíça, no período de 19.05 a 3 06.2001, trânsito incluido, com ôrus, nos termos do decreto n.º 1 387, de º de fevereiro de 1995, artigo 1º, inciso IV.

RENATO NAVARRO GUERREIRO

(Of El nº 86/01 ADGSI)

## Ministério do Meio Ambiente

#### GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 187, DE 16 DE MAIO 2001

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições de Presidente do Conselho Deliberativo do Fundo Nacional do Meio Ambient-FNMA, previstas no Decreto nº 3.524, de 26 de junho de 2000, que regulamenta a Lei nº 7.797, de 10 de julho de 1989, resolve:

Art. 1º Designar para o encargo de membro titular do Conselho Deliberativo do Fundo Nacional do Meio Ambiente-FNMA, MARCO ANTONIO RAMOS CAMINHA, como representante da Secretaria de Biodiversidade e Florestas, do Ministério do Meio Ambiente, em substituição a Inah Simonetti Guatura.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

JOSÉ SARNEY FILHO

(Of El. nº 596)

#### RETIFICAÇÃO

Na Portaria n 185 publicada no Diário Oficial de 14 de maio de 2001 Seção 2 pág 36 onde se lê no Gabinete do Ministro, leia-se da Secretaria de Qualidade Ambiental nos Assentamentos

## Ministério da Integração **Nacional**

#### **GABINETE DO MINISTRO**

PORTARIA Nº 165, DE 16 DE MAIO DE 2001.

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL, INTERINO, no uso de suas atribuições e tendo em vista o dispasso no art 1º, inciso I, do Decreto nº 3.362, de 10 de fevereiro de 2000, resolve

NOMEAR TERESA CRISTINA RIVETTI CESAR, para exercer o cargo de Chefe de Gabinete da Secretaria de Programas Regionais Integrados, código DAS 101.4, deste Ministério, ficando exonerada do que atualmente ocupa.

SIMÃO CIRINEU DIAS

#### Secretaria Executiva

PORTARIAS DE 15 DE MAIO DE 2001.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art 2º, inciso I, da Portaria Ministerial nº 12, de 24 de janeiro de 2001, observada a temporanedade prevista no art. 1º da Portaria nº 97, de 03 de maio de 2001, do Ministério do Planejamento, Or-çamento e Gestão, resolve

Nº 160 - NOMEAR ANDREA KARLA LIRA DE OLIVEIRA MAR-TINS, para exercer o cargo de Auxiliar Técnico, código DAS 101.1, junto ao Secretário Especial de que trata a Portaria MI nº 91, de 04 de maio de 2001, na cidade de Belém, no Estado do Pará.

N 161- NOMEAR RITA SOUZA DOS SANTOS, para exercer o cargo de Auxiliar Técnico, código DAS 101.1, junto ao Secretário Especial de que trata a Portaria MI nº 91, de 04 de maio de 2001, na cidade de Belém, no Estado do Pará.

Nº 162 · NOMEAR ROSANI ALBUQUERQUE CARDOSO, para exercer o cargo de Auxiliar Técnico, código DAS 101.1, junto ao Secretário Especial de que trata a Portaria MI nº 91, de 04 de maio de 2001, na cidade de Belém, no Estado do Pará.

N 163 - NOMEAR LUIZ ESTANISLAU PINHEIRO LOBÃO, para exercer o cargo de Assessor, código DAS 102.3, junto ao Secretário Especial de que trata a Portaria MI mº 91, de 04 de maio de 2001, na entade de Belém, no Estado do Pará, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

SIMÃO CIRINEU DIAS

(Ot. El. n° CGRH/061)

PORTARIA Nº 164 DE 16 DE MAIO DE 2001

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art 2º, inciso 1, da Portaria Ministerial nº 12, de 24 de janeiro de 2001, resolve

NOMEAR DANIEL FALCÃO LEMES, para exercer o cargo de Coordenador da Assessoria de Comunicação Social do Gabinete do Ministro, código DAS 101.3, deste Ministério.

SIMÃO CIRINEU DIAS

PORTARIA Nº 166 DE 16 DE MAIO DE 2001.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o art 2°, inciso I, da Portaria Ministerial nº 12, de 24 de janeiro de 2001, observada a temporariedade prevista no art. 1º da Portaria nº 97, de 03 de maio de 2001, do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve

NOMEAR JOSÉ ANTÔNIO DE ALMEIDA LOPES, para exercer o cargo de Gerente de Projeto, código DAS 101.4, junto ao Secretário Especial de que trata a Portaria MÍ nº 91, de 04 de maio de 2001, na cidade de Belém, no Estado do Pará.

SIMÃO CIRINEU DIAS

(Of, El. nº CGRH/62)

#### SECRETARIA DE INFRA-ESTRUTURA HIDRICA

#### Departamento Nacional de Obras Contra as Secas

EDITAL DE CITAÇÃO

COMISSÃO DE PROCESSO ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, instituída pela PORTARIA Nº 101/DG/PGE, de 26.04.01,
do Senhor Diretor Geral do Departamento Nacional de Obras Contra
as Secas - DNOCS, publicada no Boletim Administrativo Nº 35, de
20.20.5.01. Pelo presente Edital, a Presidente da Comissão de Processo
Administrativo Disciplinar, instituída pela Portaria nº 101/DG/PGE,
de 26.04.01. do Sr. Diretor Geral do DNOCS. Fortaleza-CE, publicada no Boletim Administrativo nº 35, de 02.05.01, desta Autarquia, tendo ent vista o disposto nos artigos 163 e o seu parágrafo
inico da Lei nº 8.112/90, e, por se achar em lugar incerto e não
sabido, CTIA, pelo presente Edital, o Servidor indiciado, SEBASTIAO PEREIRA LEITE. Agente de Alvidades Agropecuárias Classe
A, Padrão NI-III, SIAPe nº 0004159, do Quadro de Pessoal do
DNOCS, lotado na 2º Diretoria Regional do DNOCS, com exercíono Açude Público Atalho em Brejo Santo - CE, para, no prazo de 15
(quinze) dias a partir desta publicação, apresentar DEFESA ESCRITA
no Processo Administrativo Disciplinar nº 59400.001728/2001-88,
abandono de cargo, art. 132, inciso II, da Lei nº 8.112/90, a que
responde, sob pena de revelia. Fica ainda o mesmo servidor, de
acordo com a legislação vigente, citado para acompanhar o processo
acima referido, pessoalmente ou através de procurador legalmente
constituído, para o qual será dada vista dos autos do processo na sala
do escritório do DNOCS, Açude Público Atalho, situado na rua João
Alves de Moura nº 14, Centro, na cidade de Brejo Santo - CE, nos
dias úleis, nos horários das 07:30 às 11:30 horas e 14:00 às 18:00
horas,Maria Luiza Martins, Presidente.

(Of, El. nº CGRH/060)

## Ministério Público da União

#### MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO

#### Atos do Procurador Geral

PORTARIA Nº 195, DE 16 DE MAIO DE 2001.

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

Designar, nos termos da autorização contida na Ata da 10º Sessão Extraordinária, de 20/05/94, do Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho, os Procuradores Regionais do Trabalho, Doutora Hilda Leopoldina Pinheiro Barreto, Doutor José de Lima Ramos Pereira, Doutor Manoel Jorge e Silva Neto e Doutor Victor Hugo Laitano, para oficiarem junto ao Colendo Tribunal Superior do Trabalho, a partir de 01/06/2001.

**GUILHERME MASTRICHI BASSO** 

(Of. El. nº 42/GAB/PG)

#### **Procuradorias Regionais** 6ª Região

PORTARIA Nº 16. DE 14 DE MAIO DE 2001.

O PROCURADOR REGIONAL-CHEFE DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO - PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 6º REGIÃO EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições legais e institucionais que lhe são conferidas pelo art. 92.

II c/c art. 91, XXIII da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de

Il c/c art. 91, XXIII da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e, Considerando a necessidade de se fixar a tabela/calendário de Sessões de Julgamento do Pleno, Sessões de Julgamento das Tur-mas, Audiências de Conciliação e Julgamento de Dissídio Coletivo e Audiências nas Varas do Trabalho do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 6º Região, para o período de 01 a 30 de junho de 2001,

l -Designar o Procurador Regional do Trabalho Dr. VALDIR JOSÉ SILVA De CARVALHO para funcionar nas Audiências de Conciliação e Julgamento de Dissídio Coletivo, do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 6º Região;

II -Designar os Senhores Procuradores para funcionarem nas 1ª, 2ª e 3ª Turmas do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho 6ª Região, conforme abaixo relacionados: TURMAS - TRT - 2001

PROCURADORES		2º TURMA	3º TURMA
RAFAEL GAZZANÉO JÚNIOR	JUNHO		
JORGe RENATO M. SARAIVA	-	JUNHO	
JOÃO EDUARDO AMORIM	-		JUNHO

III -Designar, para assistência aos menores, incapazes e silvícolas, nas Varas do Trabalho, do Egrégio Tribunal Regional do Trabalho da 6ª Região, o Senhor Procurador, conforme abaixo relacionado: AUDIÊNCIAS/VARAS DO TRABALHO/TRT

#### PROCURADOR

PEDRO LUIZ GONÇALVES SERAFIM DA JUNHO

IV -Eventuais adaptações da tabela/calendário podem ser feitas de acordo entre os Procuradores, observando-se a devida comunicação ao Procurador Regional-Chefe, para o devido controle; V -Determinar que os Senhores Procuradores atuem nas respectivas sessões e audiências acompanhando-as até o encerramento, ficando responsáveis, também, nas eventuais prorrogações, antecipações ou adiamentos das prefaladas sessões e audiências;

VI -Esta Portaria entra em vigor a partir desta data.

VALDIR JOSÉ SILVA DE CARVALHO

(Of. El. nº 013/2001)

## 20ªRegião

PORTARIA Nº 055, DE 15 DE MAIO DE 2001.

A PROCURADORA-CHEFe DA PRT DA 20º REGIÃO, no uso das atribuições legais, resolve:

Designar os Procuradores do Trabalho lotados na 20º PRT/SE, para atuarem nas sessões de julgamento do Tribunal Regional do Trabalho da 20º Região e prosseguimentos, adiamentos e antecipações:

- Dr. Ricardo José das Mercês Carneiro - 15/05/01;

- Dr. Aparício Querino Salomão - 22/05/01;

- Dr. Ronaldo Lima dos Santos - 29/05/01.

VILMA LEITE MACHADO AMORIM

(Of. El. nº 028/01)

## MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

## Diretoria Geral

PORTARIAS DE 11 DE MAIO DE 2001.

O DIRETOR-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 476/PGJ, de 15.6.2000, publicada no Diário Oficial de 16.6.2000, resolve:

Nº 181 - Designar o servidor WAGNER LIMA JÚNIOR, Nº 181 - Designar o servidor WAGNER LIMA JUNIOR, matrícula 1180-0, Técnico Administrativo, NTC - 201.00, classe C Padrão 25, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo deste Ministério Público para exercer a Função Comissionada de Secretário de Promotor-Chefe, Código FC-02, da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Taguatinga, dispensando, em conseqüência, da referida função, a servidora Lílian Soares Barbosa, Técnico Administrativo, matrícula 1879-1.

Nº 182 - Designar a servidora LÍLIAN SOARES BARBO-SA, matrícula 1879-1, Técnico Administrativo, NTC - 201.00, classe C Padrão 25, da Carreira de Apoio Técnico-Administrativo deste Ministério Público para exercer a Função Comissionada de Secretário Administrativo, Código FC-02, da Secretaria da Promotoria de Justiça na Circunscrição Judiciária de Taguatinga, dispensando, em conseqüência, da referida função, o servidor Wagner Lima Júnior, Técnico Administrativo, matrícula 1180-0.

JOSÉ EDUARDO SABO PAES

(Of. El. nº 110/2001)

## MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR Procuradoria-Geral da Justiça Militar

PORTARIA Nº 066/PGJM, DE 15 DE MAIO DE 2001

A PROCURADORA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 140 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Designar a Dra. MARISA TEREZINHA CAUDURO DA SILVA, Subprocuradora-Geral da Justica Militar, para oficiar na Sessão Ple-nária do Egrégio Superior Tribunal Militar, no dia 17 de maio de 2001.

ADRIANA LORANDI

(Of. El. nº 338/2001)

## Tribunal de Contas da União

## SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 544, DE 11 DE MAIO DE 2001.

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO, no uso das atribujções que lhe confere o disposto no inciso LII do artigo 1º da Portaria nº 2, de 2 de janeiro de 2001, da Presidencia deste Tribunal, resolve: NOMEAR O Analista de Sistemas (Area Informática), Padrão 38, FERNÁNDO MINODA, Matrícula 3601-3, para exercer, na Secretaria de Tecnologia da Informação da Presidencia deste Tribunal/SEGECEX, a função comissionada de Coordenador de Projeto - Programa de Informatização da Area Administrativa (Portaria nº 5-SETEC/2011), Código FC-07, do Quadro de Pessoal da Secretaria 5-demos Tribunal, constante da Resolução nº 140, de 13 de dezembro de 2000.

ANTÔNIO JOSÉ FERREIRA DA TRINDADE PORTARIA Nº 545, DE 11 DE MAIO DE 2001.

O SECRETÁRIO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIAO, no uso das atribuições que lhe confere o disposto no incise LII do artigo 1º da Portaria nº 2, de 2 de janeiro de 2001, da Presidencia deste Tribunal, resolve:
NOMEAR a Analista de Sistemas (Area Informática), Padrão 38, PATRICIA KELLY BATISTA DE ANDRADE, Mutricula 3599-8, para exercer, na Secretaria de Tecnologia da Informação da Presidência deste Tribunal/SEGEEX, a função comissionada de Cordenador de Projeto - Soluções de Tecnologia de Informação para a Area de Apoto Estratégico (Portaria nº 4-SETEC/2001), Código FC-07, do Quadro de Pessoal da Secretaria do mesmo Tribunal, constante da Resolução nº 140, de 13 de dezembro de 2000.

ANTÔNIO JOSÉ FERREIRA DA TRINDADE

(Of. El. nº 161/2001)

## Poder Judiciário

#### TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

ATO Nº165 DE 15 DE MAIO DE 2001

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,
considerando o immente racionamento de energia elétrica no País e a
necessidade da redução de consumo;
considerando que, em decorrência do racionamento, as providências a serem tomadas poderão interferir nos trabalhos do Tribunal e, especialmente, no julgamento de milhares de feitos;
Considerando o disposto no art. 57, § 2º, do Regimento
Interno, ad referendum do Tribunal Pleno, resoive:
Art 1º Fica constituida Comissão Temporária, integrada pelos Ex 2ººº Sis Ministros Antônio José de Barros Levenhagen - Presidente, loes Gandra da Silva Martins Filho e João Balista Brito
Pereira, para tratar das medidas a verem tomadas em virtude do
minente racionamento de energia elétrica e da necessidade de redução de consumo no Tribunal Superior do Trabalho.
Art 2º Este Ato entra em vigor a partir desta data.

MINISTRO ALMIR PAZZIANOTTO PINTO

#### TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO

5ª Região PORTARIA № TRT5-348 DE 14 DE MAIO DE 2001

A JUÍZA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 5º REGIAO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, de acordo com os artigos 215, 217, meiso II, alinea "a" da Lei nº 8.112/90, tendo em vista o que consta no processo nº 92 000/0185 35 REFOLVE conceder pensão temporaria a LUIS JOSE QUERINO DOS SANTOS E SANDRA MARIA RIBERO DOS SANTOS, filhos menores do ex-servidor JOSE DOS SANTOS, à base de 25 de meio pou centor para cada, dos proventos do mesmo, a partir de 20 04 2000, data un que ocorieu o obito.

MARIA DA CONCEÇÃO M.D. MARTINELLI BRAGA

# CARTAS DE MANUEL **ODORICO MENDES**

Este volume é composto por cartas de Manuel Odorico Mendes, enviadas entre 1846 e 1864, ao mordomo da Casa Imperial, Paulo Barbosa da Silva, que revelam aspectos pouco estudados da vida na Corte, e ao tempo de D. Pedro II.







